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A régi, lerobbant harminc­
éves járművüket Miskolc 
önkormányzatának vezetői 
pótolták a saját képviselői 
alapjukból.

A város vezetői egy új autó-
val lepték meg a Lyukó Tap-
pancsai Állatvédő Egyesüle-
tet.

– Úgy történt, hogy kiír-
tunk egy segítségkérő posztot 
a közösségi médiában, mert a 
harmincéves autónk teljesen 
tönkrement már, és ezeken az 
utakon mindenképpen szük-
ségünk van egy járműre ah-
hoz, hogy a mentettkéinket 
szállítani tudjuk, orvoshoz vi-
gyük, illetve a jelentős men�-
nyiségű tápot beszerezzük, 
idehozzuk – világította meg a 
történet kezdetét Zsebesi-Len-
gyel Melinda, a Lyukó Tap-
pancsai Állatvédő Egyesület 
vezetője.

Megtudtuk tőle, hogy jelen-
leg százhuszonhat mentett ku-
tyusról gondoskodnak, tehát 
el lehet képzelni, mi mindenre 
van szükség az ellátásukhoz. 
Ezek egyike egy alapfelszere-
lés, egy megfelelő jármű.

– Meglepetésünkre a se-
gítségkérésünkre a miskol-
ci önkormányzat jelentkezett, 
Tóth-Szántai József polgár-
mester, Matiscsák Éva alpol-
gármester és Hollósy András 
alpolgármester személyében, 
akik a képviselői alapjukból 
egy autót vásároltak a Lyukó 
Tappancsai Állatvédő Egyesü-
let részére. A jármű forgalmi 
engedélyében is az egyesület 
neve szerepel. Ez egy 2012-
ben gyártott, de rendkívül jó 
állapotban lévő Chevrolet Or-
lando, eredetileg hétszemélyes, 
de nekünk a tágas csomagtér a 
fontos, hogy a mentettkéinket 
szállítani tudjuk. És az, hogy 
az itteni útviszonyokat is bír-
ni fogja. Ez a Chevrolet ma-
ximálisan megfelel minden 
vágyunknak. Nagyon hálásak 
vagyunk érte – hangsúlyozta 
az egyesület vezetője.

Tóth-Szántai József polgár-
mester, Matiscsák Éva és Hol-
lósy András alpolgármesterek 
a képviselői alapjukból vásá-
rolták meg az autót, amelyet 
együttesen vittek ki Lyukóba, 
és adták át az állatvédő egye-
sületnek.                                      BI

Szolgálati autót kaptak 
Lyukó Tappancsai

Ezen a hétvégén is Miskolc 
több pontján lesznek adventi 
események.

A Szent István téren hazai sztá-
rok koncertjei, táncos produkci-
ók és gyermekműsorok is várják 
a látogatókat. Az adventi fények-
ben újra kulináris különlegessé-
geket lehet kóstolni, régi időket 
idéző körhintán ülni, vagy a kéz-
műves portékák között válogatni.

A Magyar Vöröskereszt Sze-
retet Sütigyár segítőkész „cukrá-
szai” sem pihennek. Civil szer-
vezetek, munkahelyi, iskolai, 
baráti társaságok most hétvégén 
is azért szorgoskodnak, hogy 
szebbé tegyék a rászoruló gye-
rekek karácsonyát. A Mikulással 
szombaton a Barlangfürdő előt-
ti téren 14 órakor, a Szent István 
téri Meseműhelyben 15 órakor 
találkozhatnak a gyerekek.

Meghitt adventi környezet 
várja a családokat szombaton 
Miskolctapolcán. A tavon és 
környékén 3D fényinstallációk, a 
Barlangfürdő előtti téren bűvész 
műsor és pajta játéktár is lesz.

Felejthetetlen élmény lehet az 
ünnepi fénybe borított lillafü-
redi vízesés, vagy a karácsonyi 
dallamokkal kísért Avasi kilátó 
fényjátéka. Vasárnap 16 órakor 
meggyújtják a második adven-

ti gyertyát a Szent István téren. 
Görömböly, Martinkertváros, 
Szirma és Diósgyőr sem marad ki 
a forgatagból, minden városrész-
ben lesz ünnepi gyertyagyújtás.

Európa legszebb adventi vil-
lamosa pedig vízkeresztig járja 
a várost.

A részletes program az ad-
vent.miskolc.hu, a minap.hu 
weboldalakon és a MiMi appli-
kációban érhető el.

ELINDULT A MISKOLCI ADVENTI VILLAMOS. No-
vember utolsó vasárnapján kigördült a remízből a 
Miskolci Adventi Villamos, amelyet a Szent István 
téren, az adventi első gyertyagyújtás helyszínén 
csodálhattak meg az érdeklődők. Fotó: Osztie Tibor

Folytatódik az adventi varázslat

BABAOTTHON
Gyermekotthon nyílt Miskolcon. A Csa-
bai kapuban található intézmény a vá-
ros és a térség legkisebbjei számára 
biztosít gondoskodó környezetet. Az 
új babaotthon egyszerre 72 csecse-
mő és 24 iskoláskorú gyermek számá-
ra nyújt biztonságos légkört. Cikk a 3. 
oldalon

DÍVA AZ ADVENTEN
Az első adventi varázslatot Wolf Kati 
énekesnő zárta a Szent István téren, 
a múlt héten vasárnap. Az ünnepek 
közeledtével karácsonyi szokásairól, 
gyermekkori emlékeiről mesélt, a ha-
marosan megjelenő daláról pedig rész-
leteket árult el olvasóinknak. Cikk a 7. 
oldalon

A DVTK HANGJA
Hollósy András 20 éve a DVTK hangja, a 
labdarúgócsapat mérkőzéseinek szpíke-
re, konferansziéja. Az első meccse, fel-
lépése 2005. december 3-án volt, még a 
régi diósgyőri stadionban. Az azóta eltelt 
időszakról beszélgettünk Miskolc alpol-
gármesterével, miniszteri biztossal. Cikk 
a 9. oldalon

Új autót kapott a Lyukó Tappancsai Állatvédő Egyesület a város-
vezetőktől. Fotó: Juhász Ákos
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Hollósy Infó a városrészekben
A Hollósy Infó városrész-
ről városrészre jár. Hollósy 
András, Miskolc alpolgár-
mestere egymás után tartja a 
lakossági fórumokat.

A múlt pénteken a Győri ka-
puban, három nappal később 
pedig a Vasgyárban találkoz-
hattak Miskolc alpolgármeste-
rével, Hollósy Andrással a vá-
rosrészek lakói.

Bő egy hete a Zoltán utcai ál-
talános iskolában folytatódott a 
Hollósy Infó programsorozat, 
amelynek az ottani állomásán 
Molnár Péter önkormányzati 
képviselővel együtt beszélgettek 
a körzetben élő miskolciakkal.

A lakossági fórum érdekes-
ségét az adta, hogy mindketten 
érintettek a városrész képvise-
letében, mivel az egyik résznek 
Molnár Péter, a másiknak Hol-
lósy András az önkormányza-
ti képviselője. Rámutattak, így 
még jobban tudnak tenni azért, 
hogy az itt élők felmerülő prob-
lémáit orvosolhassák.

– Azért szerettünk volna 
mindenképpen személyesen is 
találkozni önökkel, mert az el-
múlt időszakban megtartott 
fogadóórák és fórumok során 
az a tapasztalatunk, hogy na-
gyon nagy az érdeklődés és az 
igény mind az alpolgármesteri 
fogadóórák, mind a lakossági 
fórumok iránt. Úgy gondoltuk, 

hogy egyszerűsítjük a helyze-
tet, és inkább házhoz hozzuk, 
avagy közelebb hozzuk az itt 
élőkhöz a mi munkánkat, a hi-
vatalt. Ezeken a találkozókon 
az önkormányzat házhoz megy 
– fogalmazott az alpolgármes-
ter, utalva arra, hogy nemcsak 
a képviselők vesznek részt eze-
ken a találkozókon, hanem az 
önkormányzati cégek – MIÖR, 
városüzemeltetés, Városgaz-
da és mások – szakemberei is, 
akik helyben, azonnal tudnak 
reagálni, válaszolni a felvetett 
problémákra, kérdésekre.

Jöttek is szép számmal a la-
kossági jelzések és kérdések. 
Volt, aki a kátyúkat említette, és 
azt, hogy balestveszélyes göd-
rök vannak az út mellett.

Egy másik lakó néhány ku-
tyás deviáns viselkedésére hív-
ta fel a figyelmet, akik sétáltatás 
közben gyakran uszítják az ál-
latokat másokra. Hollósy And-
rás megjegyezte, hogy a MIÖR 
megerősítésével és a seriffrend-
szer visszaépítésével több figye-
lem jut ezekre az esetekre is. 
Utóbbiak már hatan vannak, 
és további három fővel bővül a 
számuk hamarosan.

Az alpolgármester és Mol-
nár Péter képviselő biztosította 
a fórum résztvevőit arról, hogy 
minden említett problémát fel-
jegyeztek, amire helyben nem 
tudtak válaszolni, azok sem 

merülnek feledésbe, továbbít-
ják őket az illetékeseknek, akik 
eljárnak ezekben az ügyekben.

A vasgyárban
Hétfőn a Vasgyári Közössé-

gi Házban tartott lakossági ta-
lálkozón folytatódott a Hollósy 
Infó. A több mint kétórás fóru-
mon a résztvevők a közösségi 
közlekedéssel kapcsolatos észre-
vételeiket is megosztották, jelez-
ve, hogy sokan szeretnének sű-
rűbb, kiszámíthatóbb járatokat, 
amelyek jobban illeszkednek a 
helyiek igényeihez. A közösségi 
közlekedés mellett a közrend-
védelmi feladatok, az illegális�-
szemét-problémák, a vasgyári 
SZTK jövője is kérdésként me-
rült fel. Hollósy András, Mis-
kolc alpolgármestere mellett 

Hojnyák Dávid önkormányzati 
képviselő, Kovács László Csaba, 
a Miskolci Önkormányzati Ren-
dészet vezetője és Csordás Lász-
ló, a Miskolci Városgazda Non-
profit Kft. ügyvezetője is részt 
vett a lakossági találkozón.

Az alpolgármester tájékozta-
tása szerint a vasgyári fórumon 
megjelentek pozitívumként 
emelték ki a DAM-fejlesztést. 
Szerintük a terület egy részének 
megvásárlása és az ehhez kap-
csolódó infrastrukturális beru-
házások érezhető hatással lehet-
nek a helyiek mindennapjaira. 
Szó esett továbbá az illegális hul-
ladék elszállításáról és a térfi-
gyelő kamerák áthelyezésének 
szükségességéről is.� BI, BNR

Hollósy Infót tartottak hétfőn a Vasgyárban. Fotó: Juhász Ákos

Elhunyt Lehoczki-Spider 
László önkormányzati kép-
viselő, akit pénteken kísér-
tek utolsó útjára.

Méltósággal viselt, hos�-
szú betegség után, 67 évesen, 
2025. november 27-én el-
hunyt Lehoczki-Spider Lász-
ló. A miskolci önkormány-
zati képviselőtestület tagját 
pénteken kísérték utolsó út-
jára a Szentpéteri kapui te-
mető nagyravatalozójából. 
Miskolc városa saját halott-
jának tekinti Miskolc dísz-
polgárát, akit díszsírhelyen 
helyeztek örök nyugalomra.

Lehoczki (Lehoczki-Spi-
der) László 1958-ban szüle-
tett Miskolcon. Erősáramú 
villanyszerelőként végzett, 
majd a MÁV-nál dolgozott, 
miközben egyre nagyobb 
szerepet vállalt a kutyaki-
képzésben. A polgári véde-
lem felkérésére kezdett ka-
tasztrófakutyákat képezni, 
és első komoly sikerét 1992-
ben érte el, egy eltűnt idős 
személy megtalálásával.

1996-ban megalapította a 
Spider Miskolci Speciális és 
Felderítő Mentőcsoportot, 
amely önkéntesekkel, saját 
felszereléssel és kutyákkal 
dolgozik. Nemzetközi hír-

nevet az 1999-es izmiti föld-
rengéskor szereztek, amikor 
Lehoczi László legendás ku-
tyája, Mancs élve talált meg 
egy hároméves kislányt a 
romok alatt. Mancs később 
Miskolcon és İzmitben is 
szobrot kapott.

A Spider Mentőcsoport 
évente több mint száz riasz-
tást teljesít, itthon és kül-
földön egyaránt. Lehoczki 
László a 2019-es szívinfark-
tusa után is folytatta mun-
káját, 2022-ben pedig meg-
jelentette Volt egyszer egy 
Mancs című könyvét.

Munkásságát számos díj-
jal ismerték el: Európai Pol-
gári díj, Pro Urbe díj, illetve 
2023-ban Miskolc díszpol-
gára lett. Hope nevű kutyá-
jával török állami kitünte-
tést kapott, ő maga pedig 
2024-ben elnyerte a Magyar 
Arany Érdemkeresztet.� MN

Elhunyt a díszpolgár

Elkészült az MVK legújabb, tisztán 
elektromos BYD városi autóbusza
Elkészült az első, tisztán 
elektromos hajtású BYD 
eBus B19 városi autóbusz, 
amelyet az MVK Zrt. a Zöld 
Busz Program keretében 
rendelt meg. 

A miskolci közlekedési vál-
lalat összesen négy csuklós 
és két szóló autóbusz be-
szerzésére (ebből kettő szó-
ló és egy csuklós autóbuszt 
Felsőzsolca ellátására), va-
lamint két új, publikus töltő-
infrastruktúra kiépítésére 
nyert támogatást 2025-ben. 
A jármű az MVK specifikációi 
és műszaki előírásai alap-
ján készült el, az első fotók 
a BYD hangzhoui gyárából 
érkeztek, ahol jelenleg is in-
tenzív ütemben folyik a Mis-
kolcra szánt autóbuszok 
gyártása. (A BYD komáromi 
üzemegysége a folyamat-
ban lévő gyárbővítési mun-
kálatok miatt ezúttal nem 
tudta vállalni a járművek le-
gyártását.)

A Miskolc számára ké-
szülő zéró emissziós autó-
buszokat az MVK Zrt. kép-
viseletében Juhász János 
szolgáltatási és műszaki 
igazgató tekintette meg a 
gyárlátogatás során.

A szerződésben előírt 
helyszíni inspekció lehe-
tőséget biztosított a ma-
gyar fél számára a gyár-

tási folyamat részletes 
áttekintésére, továbbá az 
első elkészült példány ala-
pos vizsgálatára és műsza-
ki átvételére. A látogatás a 
projekt egyik meghatározó 
mérföldköve, hiszen a jár-
művek kifejezetten az MVK 
által meghatározott, több 
ponton a BYD nemzetkö-
zi gyakorlatától eltérő mű-
szaki paraméterek alap-
ján készülnek. Ilyen eltérő 
előírások például a hazai 
szabványoknak megfelelő 
utastájékoztató és kame-
rarendszerek, a klímarend-

szer beállításai, valamint 
az akkumulátor üzemének 
téli–nyári optimalizálása.

A gyártásközi vizsgálat 
során a magyar szakem-
berek ellenőrizték többek 
között a szerkezeti ös�-
szeszerelés minőségét, a 
beépített komponensek 
megfelelőségét, illetve 
egyeztették a gyártási fo-
lyamat további ütemezé-
sét. A helyszíni ellenőrzés 
sikeres lezárása megnyi-
totta az utat a megrendelt 
járművek összeszerelésé-
nek véglegesítése és az 

első példányok kiszállításá-
nak előkészítése előtt.

A 18,75 méter hosszú 
csuklós autóbusz a BYD 
eBus B19 típusát képviseli, 
125 fő befogadására alkal-
mas, 41 ülőhellyel felszerelt 
kivitelben. A BYD eBus K9UD 
típusból két darab érkezik; a 
12,2 méteres szóló elektro-
mos autóbuszok 80 fős ka-
pacitással és 35 ülőhellyel 
rendelkeznek majd.

Az autóbuszok az Energia-
ügyi Minisztérium támoga-
tásával állnak forgalomba 
várhatóan 2026 év elején.

Hirdetés

További hírek: .hu
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November utolsó hétvégéjén 
beköszöntött az adventi idő-
szak Miskolcon.

A múlt héten pénteken fel-
kapcsolták az ünnepi fényeket 
Miskolc belvárosában, ezzel 
kezdetét vette az idei adven-
ti programsorozat. A miskolci 
önkormányzat gazdag prog-
ramkínálattal igyekszik szebbé 
és meghittebbé tenni az adventi 
várakozás időszakát.

A fények felkapcsolásával 
hivatalosan is elindult a négy-
hetes karácsonyra készülés 
időszaka: az adventi kaval-
kád, amely idén is a város több 
pontján kínál ünnepi prog-
ramokat, zenei eseményeket, 
vásári hangulatot és közössé-
gi élményeket. A főutcán fel-
sorakozó díszek és fényfüzé-
rek már a hétvége első óráiban 
megtöltötték élettel a várost, a 
családok, párok és baráti tár-
saságok egyaránt a karácsonyi 
készülődés hangulatával lepték 
el a tereket.

Sütigyár
A fények felkapcsolásá-

val egy időben indult útjára 
a Magyar Vöröskereszt Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Szervezetének egyik 
legszívhezszólóbb adven-
ti kezdeményezése, a Szere-
tet Sütigyár is. A jótékonysá-
gi program célja, hogy frissen 
készült süteményekkel és ado-
mányokkal tegyék szebbé a rá-
szoruló családok karácsonyát. 
A sütigyár első darabjait idén 
Tóth-Szántai József polgármes-
ter és Matiscsák Éva alpolgár-
mester készítették el, ezzel is 
jelezve a városvezetés támoga-
tását a kezdeményezés iránt.

– Úgy gondolom, amit a Ma-
gyar Vöröskereszt itt össze-
gyűjt, azzal szebbé tudjuk va-
rázsolni a rászoruló családok 
ünnepét. Már tavaly is itt vol-
tam, számomra nagyon fontos, 
hogy segítsek az embereknek 
– mondta Matiscsák Éva, mi-
közben a frissen elkészült süte-
ményeket az önkéntesekkel kö-
zösen csomagolta.

A Szeretet Sütigyár a követ-
kező hetekben folyamatosan 
várja azokat, akik szívesen csat-
lakoznának a városi összefogás-
hoz. A szervezők remélik, hogy 
idén is összegyűlik az a mint-
egy egymillió forint, amelyet a 
korábbi években is sikerült el-
juttatni a nehéz helyzetben élő 
családoknak.

Vasárnap pedig fellobbant az 
első gyertya az adventi koszo-
rún a Szent István téren. Advent 
első napján meghitt ünnepi 
pillanatokkal vette kezdetét a 
karácsonyi várakozás Miskolc 
szívében. A Szent István téren 
megrendezett gyertyagyújtá-
si ceremóniát a Kossuth Lajos 
Evangélikus Óvoda, Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola, Gimnázium, Szakgim-
názium és Technikum kóru-
sának műsora vezette be. A 
diákok Hegedűs Orsolya veze-
tésével, Pataki Gábor zongo-
rakíséretében adventi éneke-
ket adtak elő, amelyek ünnepi 
hangulatot varázsoltak a térre.

A gyertyagyújtás pillanata 
idén különösen meghittre sike-

rült. Az első gyertyát Senviczki 
Erika, Miskolc Megyei Jogú Vá-
ros jegyzője és Wächter Baldó 
iskolalelkész gyújtotta meg, ez-
zel jelképesen is elindítva az ad-
venti időszakot Miskolcon. Az 
adventi koszorú első gyertyája a 
hit és az összetartozás üzenetét 
hordozza.

A Szent István tér ünnepi dí-
szei, a vásár fényei és a kórus 
tiszta éneke együtt teremtették 
meg a miskolci advent nyitá-
nyának felemelő hangulatát. A 
városban ezzel hivatalosan is 
kezdetét vette az ,,adventus Do-
mini”, vagyis az Úr eljövetelére 
való várakozás időszaka.

CSISZÁR MÍRA

Adventi fényben csillog városunk

Hetvenkét csecsemő és 
huszonnégy iskolás korú 
gyermek kaphat átmeneti 
otthont a Csabai kapui in-
tézményben.

Új gyermekotthon nyílt Mis-
kolcon, a Csabai kapu 9–11. 
szám alatti intézmény a város 
és a térség legkisebbjei számára 
biztosít gondoskodó és bizton-
ságos környezetet. Az esemé-
nyen részt vett Fülöp Attila, a 
Belügyminisztérium gondos-
kodáspolitikáért felelős állam-
titkára.

Az új intézmény egyszerre 
72 csecsemő és 24 iskoláskorú 
gyermek számára nyújt biz-
tonságos, gondoskodó légkört. 
Már csaknem 70 szakképzett 
dolgozó segíti a gyermekott-
hon működését.

Az épületátadó ünnepségen 
Fülöp Attila arról is beszélt, 
hogy a nevelőszülőséget a kor-
mány tette hivatássá, amikor 
foglalkoztatási jogviszonyt 
rendelt a tevékenységhez. Meg-
jegyezte, emiatt a nevelőszülői 
munka ma olyan anyagi meg-
becsüléssel jár, amely verseny-
képes hivatássá teszi azt más 
foglalkoztatásokhoz képest. 
Szerinte így érhető el, hogy mi-
nél több gyermek tanulhassa 
meg családi közegben, milyen 
az, amikor valakinek jogai és 
kötelezettségei vannak, még 
akkor is, ha nem a saját család-
jában nő fel.

Az államtitkár elmondta: ta-
valy rekordszámú, 1291 gyermek 
talált új családra Magyarorszá-
gon a szakemberek munkájának 
köszönhetően. Hangsúlyozta, 
hosszú távon a gyermekek szá-
mára a családi környezet a leg-
jobb, még ha az nem a vér szerin-
ti családjukat jelenti.

Fontos pillére
Csöbör Katalin országgyű-

lési képviselő hangsúlyozta, a 
gyermekeknek elsősorban a 
saját családjukban kellene fel-
nőniük, és köszönetet mon-
dott a kormányzati és szakmai 
szereplőknek a miskolci intéz-
mény létrehozásában nyújtott 
segítségért. Az átadáson töb-
bek között Tóth-Szántai József 
polgármester és Alakszai Zol-
tán főispán is részt vettek.

Cséplőné Gönczi Veronika, 
a Szociális és Gyermekvédel-

mi Főigazgatóság vezetője ki-
emelte, minden érintett ma-
ximálisan hozzájárult ahhoz, 
hogy a gyermekotthonban 
elhelyezett gyerekek megfele-
lő ellátásban részesüljenek, és 
sorsuk a lehető leggyorsabban 
rendeződjön, elkerülve az in-
tézményi ellátás hosszú távú 
szükségességét.

Az épület átadásán elhang-
zott, hogy az új intézmény 
Miskolc és a térség gyermekvé-
delmének fontos pillére, amely 
a rövid távú megoldásoktól a 
hosszú távú, családközpontú 
gondoskodásig biztosítja a gye-
rekek számára a legjobb lehe-
tőségeket.

A miskolci intézmény átadá-
sát szimbolizáló nemzeti színű 
szalagot Fülöp Attila, Csöbör 
Katalin és Alakszai Zoltán 
vágta át.

MN

Gyermekotthon nyílt Miskolcon
Csapaterővel reagált a 
MIÖR a városrészen meg-
növekedett állampolgári 
bejelentésekre szerda este.

Folytatódott a Miskolci 
Önkormányzati Rendészet 
(MIÖR) kiemelt ellenőrzé-
si sorozata szerda este, ezút-
tal Diósgyőrben. A rendészek 
nagyobb csoportja felmérte a 
közterületek tisztaságát és az 
ebtartás körülményeit az Ady 
Endre Művelődési Ház előt-
ti térről indulva. Ellenőriz-
ték a rendőrörs környezetét, 
majd bejárták az Árpád utca 
és Kuruc utca közötti játszó-
teret, kutyafuttatót, sétányt és 
parkot. Az akció során Hol-
lósy András, Miskolc alpol-
gármestere, miniszteri biztos 
és Bodor Márk, a városrész 
önkormányzati képviselője is 
megjelent.

– A kiemelt rendészeti ellen
őrzéseket csapaterővel hajt-
juk végre, 4-8 munkatársunk 
bevonásával. Ez adott esetben 
hatékonyabb, és nagyobb terü-
letre terjedhet ki, mint ha csak 
egy járőrpár jelenne meg a kör-
nyéken, ahogy ez legtöbbször 
lenni szokott – nyilatkozta 
szerkesztőségünknek Kovács 
László Csaba, a Miskolci Ön-
kormányzati Rendészet igaz-
gatója. – Emellett szeretnénk 
demonstrálni figyelemfelhívó 
jelleggel, hogy jelen vagyunk 

azokban a városrészekben, 
ahol a megnövekedett állam-
polgári, képviselői bejelenté-
sek, illetve a rendészet saját 
tapasztalatai alapján ezt indo-
koltnak találjuk.

Kiemelte, amikor a rendé-
szek embereket szólítanak 
meg az utcán, kérdéseikre vá-
laszolnak és elbeszélgetnek 
velük, szeretnék a MIÖR szol-
gáltató arcát is megmutatni. 
Ezt a fajta munkát körzeti ren-
dészek végzik, akiket a 2015 és 
2020 közötti időszakban se-
riffeknek hívtak.

Négy tettenérés
– Diósgyőrben most a köz-

téri italfogyasztást figyelték a 
kollégák a boltok környékén 
és a lakókörnyezetben. Ezen-
kívül vizsgálták a kutyatar-

tás körülményeit. Továbbá 
ellenőrizték az általános köz-
tisztasági szabályok betartá-
sát. Például sokszor előfordul, 
hogyha valaki elfogyaszt egy 
italt, akkor odavizel a bérház 
oldalába, ami szabálysértés – 
sorolta a rendészeti igazgató.

Ismertette, hogy két állam-
polgár a fenti okokból szeg-
te meg a köztisztasági sza-
bályokat, így rájuk helyszíni 
bírságot szabtak ki. Egy va-
laki pedig guberálással sér-
tett törvényt. Szintén egy 
személyt köztéri italfogyasz-
táson kaptak rajta, továbbá 
felfedeztek két roncsautót is 
a lakókörnyezetben. Emel-
lett hat kutyát sétáltató ebtu-
lajdonost ellenőriztek, akik-
nél mindent rendben találtak.                        
� DETZKY ANNA

Diósgyőr: megerősített ellenőrzés

A Vöröskereszt helyi szer-
vezetének hagyományos 
véradók napi ünnepségén 
azoknak mondtak köszö-
netet, akik hosszú évek óta 
rendszeresen segítik vérük-
kel a rászorulókat.

Oklevéllel és jutalommal 
köszönte meg a sokszoros 
véradók segítségét a Ma-
gyar Vöröskereszt várme-
gyei szervezete csütörtökön a 
megszokott megyeházi hely-
szín helyett ezúttal a miskol-
ci városháza dísztermében. 
Az eseményen elhangzott, 
az országos díjátadón Mis-
kolc polgármesteri hivatala 
véradóbarát munkahely elis-
merésben részesült.

A program kezdeteként 
Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere köszöntötte a 
megjelenteket, aki rendszeres 
véradóként személyes példá-
ján keresztül hangsúlyozta az 
önzetlen segítség fontosságát.

– Tizennyolc évesen adtam 
először vért életemben. Ak-
kor ez még egy kevésbé tuda-

tos döntés volt, kaptunk érte 
egy szabadnapot, és éltünk a 
lehetőséggel. Aztán ahogy tel-
tek az évek, amivel az ember is 
egy kicsit bölcsebbé válik, sok 
olyan helyzettel találkoztam, 
mely meggyőzött, milyen ha-
talmas segítség tud lenni ez a 
cselekedet másoknak. 1988 
óta minden évben két-há-
rom alkalommal adok vért, 
és minden alkalommal, ami-
kor SMS érkezik arról, hogy a 
véremből készült készítményt 
felhasználták, azt érzem: jó 
döntést hoztam. Én ezeket a 
jó döntéseket szeretném meg-
köszönni mindenki nevében, 
akikhez eljut az a vér, amelyet 
önök kapnak – mondta.

A Magyar Véradók Napját 
egyébként hosszú évek óta no-
vember 27-én ünnepeljük ha-
zánkban. A Magyar Vöröske-
reszt helyi szervezete minden 
évben ennek apropóján tartja 
meg hagyományos ünnepsé-
gét. Az elismerésben részesí-
tett véradók névsorát a minap.
hu weboldalon lehet megta-
lálni.� TAJTHY ÁKOS

Véradók jutalmazása  
a miskolci városházán

Ellenőrzés az Ady Endre Művelődési háznál. Fotó: Juhász Ákos

A ,,babaház” egyik első lakója. Fotó: Rogosz Péter

Senviczki Erika és Wächter Baldó lobbantották lángra az első gyertyát az adventi koszorún, a Szent 
István téren. Fotó: Osztie Tibor

A városházán tartott jutalmazáson Tóth-Szántai József is közremű-
ködött. Fotó: Horváth Csongor

További hírek: .hu
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A tizennegyedik Miskolci Ad-
venti Villamos a múlt héten 
vasárnap indult el az MVK 
remízéből.

A Miskolci Adventi Villamos 
2012 óta minden évben ünnepi 
díszben járja a várost, és mára 
nemzetközi hírnévre tett szert. 
A szerelvény minden esztendő-
ben megújul: volt többek között 
piros Tátra, aranyba öltözött jár-
mű, jégpalota, mézeskalács-há-
zikó, Csodaház, majd mesefi-
gurák – például Gombóc Artúr 
– által „lakott” villamos is. A 
Miskolci Adventi Villamos kül-
seje szinte minden évben meg-
újult, ez alól csak a koronavírus 
időszaka volt kivétel, mert 2019–
2022 között csak a belvilág vál-
tozott. A belső dekoráció viszont 
minden esztendőben egyre lát-
ványosabb lett, kandallóval, ka-
napéval, csillagos égbolttal, 3D-s 
elemekkel és tematikus installá-
ciókkal. A villamos az Európa 
legszebb adventi villamosa díjat 
eddig hétszer nyerte el, gyak-
ran elsöprő fölénnyel. 2024-ben 

Csipkerózsika kastélyaként köz-
lekedett, 2025-ben pedig a kará-
csonyi forgatagot idézi meg.

Idén a szerelvény novem-
ber 30-án indult el az MVK re-
mízéből, immár tizennegyedik 
alkalommal, hogy a karácsonyi 
időszak varázslatos hangulatát 
vigye végig a városon, és új él-
ményekkel ajándékozza meg az 
utasokat.

A megújult szerelvény külső 
megjelenése is hűen tükrözi az 
ünnepi időszak fényét és báját. 
Messziről feltűnik a villamos 
különleges külső díszítése, 
amelyet a téli ünnepekre jel-
lemző mély, gazdag színek – a 
sötétzöld és a bordó – uralnak, 
és fényfüzérek szövik át. A bo-
rításon az utazás és a báj örö-
mét sugárzó körhinta elemek, 

a természet ünnepi szimbólu-
mai, a kecses szarvasok, va-
lamint a karácsonyi tradíci-
ók kedvelt figurája, a Diótörő 
elevenednek meg, egy mozgó, 
csillogó látvánnyá állva össze, 
amely méltó kísérője a város 
adventi fényárjának.

                                                MN

Sínen van az idei adventi villamos

Villamos infók
A Miskolci Adventi Villamoson 

2026. január 6-ig lehet utazni, 
kizárólag érvényes utazási ok-
mányokkal.

A Miskolci Adventi Villamos 
hagyományos kialakítása mi-
att nem alacsonypadlós jármű.

A Miskolci Adventi Villamos 
menetrendje

Tanítási időszakban munka-
napokon, Tiszai pályaudvarról: 
10:22, 11:47, 13:18, 14:45, 16:15, 
17:45, 19:05. Felső-Majláthról: 
11:05, 12:35, 14:03, 15:30, 17:00, 
18:25, 19:50.

Tanszünet, munkanapokon, Ti-
szai pályaudvarról: 10:22, 11:45, 
13:15, 14:47, 16:17, 17:45, 19:05. Fel-
ső-Majláthról: 11:03, 12:30, 14:00, 
15:30, 17:00, 18:26, 19:50.

Szombati napokon, Tiszai pá-
lyaudvarról: 10:22, 11:45, 13:15, 
14:45, 16:15, 17:45, 19:05. Fel-
ső-Majláthról: 11:05, 12:35, 
14:05, 15:30, 17:00, 18:25, 19:50.

Vasárnapokon és ünnepna-
pokon, Tiszai pályaudvarról: 
10:22, 11:45, 13:15, 14:45, 16:15, 
17:45, 19:05. Felső-Majláthról: 
11:03, 12:30, 14:00, 15:30, 17:00, 
18:25, 19:50.

December 19-ig munkanapo-
kon (december 13-án is), vala-
mint 2026. január 5-én és 6-án 
tanítási időszaki menetrend 
szerint közlekedik.

December 6-án, 7-én, 19-én, 
24-én, 31-én, 2026. január 1-jén 
és 4-én nem a fenti menetrend 
szerint közlekedik, az MVK web-
oldaláról lehet tájékozódni.

December 22-én, 23-án, 29-
én és 30-án tanszüneti menet-
rend szerint közlekedik.

December 25-én és 26-án 
vasárnapi menetrend szerint 
közlekedik.

További hírek: .hu
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Hogyan alakult át Miskolc 
településszerkezete, és ho-
gyan volt ez hatással a Deák 
tér létrejöttére? - többek kö-
zött ez is kiderül Nagy Attila 
helytörténész, a Mit Miskolc 
Adhatott Blog szerkesztőjé-
nek írásából.

Miskolc belvárosának egyik 
legrégibb és legkülönösebb han-
gulatú pontja a háromszög ala-
kú, ma már parkosított Deák Fe-
renc tér. Aki végigsétál a padjai 
között, aligha sejti, hogy a dísz-
fák és virágágyások alatt egykor 
középkori templom állt, körü-
lötte temetővel. Egy olyan he-
lyen, amely hosszú évtizedeken 
keresztül volt fő konfliktusfor-
rása a város katolikus és refor-
mátus lakosságának. A „temp-
lomból tér” változás története jól 
mutatja, miként alakult át Mis-
kolc városszerkezete, közösségi 
élete, közgondolkodása és vallá-
si megoszlása az elmúlt évszáza-
dok során.

A tér helyén a 14. századtól a 
Papszer központtal létező Óvá-
rost ellenpontozva létrejövő 
Nova Civitas, azaz az Újváros 
nevű városrész magja húzódott. 
A „két Miskolc” többé-kevésbé 
önállóan intézte ügyeit, külön 
főbírájuk volt, a 15. században 
Újváros már saját plébániával is 
rendelkezett. Ugyanis itt épült 
fel 1470 és 1490 között a Nagy-
boldogasszony-templom, Mis-
kolc második plébániája, míg a 
mellette kialakított temető a vá-

ros katolikus közösséget szolgál-
ta. Az épület azonban nem élte 
túl a magyar történelem egyik 
viszontagságokkal teli idősza-
kát: 1544-ben egy török portyát 
követően a templom leégett, és 
többé nem is építették újjá, he-
lyét törmelékkel töltötte fel az 
akkor már református többségű 
lakosság.

Nova Civitas
A középkori templom léte-

zését, annak pontos helyét so-
káig csupán feltételezték, míg-
nem 1954-ben, egy csatornázás 
során végzett régészeti feltárás 
látványos bizonyítékokat szol-
gáltatott: a munkálatok során 
faragott kapukövek, 16-18. szá-
zadi cseréptöredékek, használa-
ti tárgyak és a kormeghatározás 
szempontjából elengedhetetlen 
pénzérmék kerültek elő. Érde-
kesség, hogy a falmaradványok 
anyaga megegyezett a diós-
győri vár köveivel. A felszínre 
került leletanyag összességét 
tekintve nem volt kérdés. A 
Nagyboldogasszony-templom 
romjaira bukkantak, míg a fel-
töltésből előkerült hulladékré-
teg arról tanúskodott, hogy a 
templom helyén később piactér 
működött.

A város reformátussá válása 
után a megmaradt katolikus la-
kosság sokszor tiltakozott, ami-
ért egykori templomuk helyén 
piacozott az újvárosi nép. A re-
katolizáció újbóli térhódítását 
bizonyítja, hogy egykori terüle-

tének egy részét visszakapta, így 
az elpusztult kápolnától keletre 
épült fel 1729 és 1760 között a 
minorita templom és rendház, 
amely ma is szervesen összekö-
ti a szomszédos Hősök terével a 
területet. Ám a környék mai ar-
cának kialakulásához innentől 
még hosszú út vezetett.

Sétatér vagy vásártér?
A 19. században a tér már 

Zárda térként szerepelt a tér-
képeken, ám a környék állapo-
ta sokáig fejtörést okozott. Az 
1890-es években a városi testület 
új vásártér kijelölését fontolgatta, 
mert a régi terület állapota rossz 
képet festett Miskolcról. A Sza-
badság című lap 1896-ban így írt 
róla: „A Zárda tér a legsiralma-
sabb képét tünteti fel a szépésze-
ti állapotnak. Itt szarvasmarhák 

és bárányok legelnek. Mi lesz itt: 
sétatér, vagy vásártér?”

Hosszú évtizedek teltek el, 
míg a Szabadság kérdésére a 
válasz megszületett. A haza 
bölcsének szobrát 1925-ben 
avatták fel, ám annak törté-
nete jóval korábban, 1911-ben 
kezdődött, amikor a város pá-
lyázatot hirdetett Deák szobrá-
nak megtervezésére. A kétfor-
dulós pályázatot végül Gárdos 
Aladár, a mai Szent Anna té-
ren található árvízi emlékmű 
alkotójának terve nyerte el. A 
szobor 1914-re el is készült, ám 
az első világháborúban Gár-
dost is besorozták, így az ava-
tás ekkor még elmaradt, arra 
csak kilenc évvel később ke-
rült sor. A teret ekkor Minori-
ta tér vagy Kis-Népkert névvel 
illették, utóbbi azért is érdekes, 

mert a Deák-szobor helyeként 
eleinte a Városház tér mellett a 
„Nagy-Népkert” is felmerült.

A következő években a tér 
környezete is formálódni kez-
dett. 1927–1929 között épült fel 
az északi oldalon álló, neorene-
szánsz Erdészeti palota, a nyu-
gati csücskön pedig a Pece-pa-
tak egyik ága folyt át. A patakot 
azonban az 1960-70-es években 
befedték, egykori hídjának kor-
látja mementóként ma is meg-
maradt a téren.

A terület jellegzetes épüle-
te a Deák tér 3. szám alatt álló, 
egykor görög kereskedők mag-
táraként működő, később lakó-
házzá alakított épület, amelyet 
a város 1989-ben ajánlott fel a 
Kossuth-díjas grafikus-festő, ér-
demes és kiváló művészének, Fe-
ledy Gyulának.

Ugyancsak a környék vallá-
si sokszínűségét erősíti az 1787–
1805 között épült copf stílusú 
ortodox templom, melyben Kö-
zép-Európa legnagyobb iko-
nosztáza található.

Egymással szemben
A Deák-szoborral szemben 

1934-ben állították fel Lévay Jó-
zsef szobrát, Borsodi Bindász 
Dezső alkotását. Így a teret két, 
a reformkor és az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc je-
les alakját ábrázoló, egymással 
szemben álló szobor zárja közre, 
mintha csak együtt őriznék a te-
rület békéjét.

A tér arculatát időről idő-
re megújították, mai formáját 
2005-ben nyerte el, amikor át-
alakították a Lévay-szobor kör-
nyezetét is. A forgalom vis�-
szafogottsága, az árnyas fák, a 
kulturális és vallási intézmények 
közelsége, a teret körülölelő sok-
színű épületek okán a Deák Fe-
rencről elnevezett terület ma a 
belváros egyik leghangulato-
sabb tere, amely nagy utat tett 
meg onnantól, hogy az egykori 
katolikus templom romjain pi-
accá avanzsáljon, majd a Zárda 
tér siralmas képéből újjászület-
ve ligetes teret adjon a „haza böl-
csének”. Bár a tér még miskolci 
léptékkel mérve sem foglal sok 
helyet, annak múltja végigvezet 
városunk sokszínű történetén.

NAGY ATTILA

Templomból közterület – a Deák tér születése

A Deák tér az erdészet székházával, a templom tornyával és Deák Ferenc szobrával 1928-ban. Fotó: wikipedia

Folytatódik sorozatunk: 
Reiman Zoltánnak, a Sze-
melvények Miskolc város 
történelméből blog szer-
kesztőjének az írását közöl-
jük, helytörténeti érdekes-
ségekkel.

Ásványok: egyedülálló
A Herman Ottó Múzeum 

rendelkezik egy igazán külön-
leges gyűjteménnyel. Az 1980-
ban létrehozott gyűjtemény 
tartalmazza a Magyarorszá-
gon jelenleg ismert ásványok 
kilencven százalékát, ami 
egyedülálló az országban. A 
teljes gyűjtemény hetven szá-
zaléka hazánk területéről való, 
húsz százaléka a Kárpátokon 
túlról, a maradék tíz százaléka 
pedig a nagyvilágból szárma-
zik. Az egész anyag több mint 
húszezer tételből áll.

Diósgyőrtapolcai-barlang
Kevesen tudják, hogy Diós-

győrben is van Tapolca, azaz 
meleg víz, meleg vizű forrás. 
Az itt található barlang rend-
kívül érdekes. A Diósgyőrta-
polcai-barlang különlegessé-
gét az adja, hogy közel ezer, a 
Szeleta-kultúrából származó 
őskőkorszaki lelet került elő 
innen, valószínűleg eszközké-
szítő műhelyként használták. 
De találtak őskori, bronzkori 
és középkori leleteket is ben-
ne. A diósgyőri barlang alsó 
rétegeiben közel ezer paleolit 
penge, lándzsahegyek és állati 
maradványok voltak. Bejárata 
az egykori Várfürdő területén 
van, csak külön engedéllyel lá-
togatható. Szendrei János kuta-
tásai szerint a környéken élők 

úgy gondolták, hogy a barlang 
egy alagút része, amelyen át 
az egri várba lehet eljutni. Ezt 
azonban a kutatások cáfolták. 
A barlang nyolcvanhét méter 
hosszú, 1982 óta fokozottan 
védett.

Ősi vár a mai alatt
Minden kétséget kizáróan 

Diósgyőr már az őskorban is 
lakott volt a régészek kutatásai 
szerint. A várral szemben el-
helyezkedő Várhegyen – illet-
ve annak aljában – őskori tele-
pülés nyomaira bukkantak.

Az írott történelem előt-
ti időkben keletkezett a di-
ósgyőri földvár is. Több ezer 
évvel ezelőtt a mai vár helyén 
álló kis dombot a területen 
élők földhányással kiegészítve 
kör alakú erőddé képezték ki.

Az erődítést az avarok már 
bizonyosan Győrnek nevez-
ték, a honfoglaló magyarok 
birtokba vették, és tovább 
használták. A honfoglalás ide-
je alatt és közvetlen az utáni 
időkben épült ősmagyar várak 
is mind földerődök voltak, me-
lyek a kő- és bronzkori telepek 
fölé az avar rhingek módjára 

úgy épültek, hogy a körülötte 
lévő árkokat mélyítve, annak 
földjét a vár magasságának 
emelésére fordították, és hogy 
le ne omoljon, facölöpöket és 
gerendákat verték közé, ves�-
szőkkel összefonták, agyaggal 
tapasztották, és végül gyeppel, 
gyepűvel fedték.

Diósgyőr nevének eredete
„[...] és tábort ütének a 

Heuyou-folyó mellett a Tiszáig 
és Emeudig és ott maradának 
egy hónapig. Holott is a vezér 
Bungernek, Borsu atyjának, 
nagy földet adott, a Tapolucea 
vizéről a Sauyou vizéig, melyet 
Miskoucynak hínak, és adott 
neki egy várat, melyet Geuru-
nak neveznek s azon várat fia 
Borsu a maga várával, melyet 
Borsodnak hínak, egy várme-
gyévé tette” – írta a 13. század-
ban Anonymus.

Diósgyőr nevét számtalan 
változatban találjuk az évszá-
zadok folyamán. Anonymus-
nál fordul elő először, ahogy 
ezt fentebb is olvashatjuk, ő 
Geurunak nevezi. Aztán 1248-
ban Nagygyőr (ez különböz-
tette meg Kisgyőrtől), 1261-

ben Nagyvár, 1313-ban Geur, 
1315-ben Győs Geűr, 1333-ban 
Geör, 1341-ben Gewr, 1366-
ban Diosgwr, 1376-ban Dyos-
ger, 1399-ben ismét Nagygyőr, 
1416-ban Dywsgewr, 1471-
ben Dyosgywr és Dyos Gywr, 
1472-ben Diósgyewr, 1473-
ban Dyosgyeor, 1478-ban 
Dyosgyer és Diósgyeör, 1504-
ben Dyos Gewr. Érdekesség, 
hogy II. Rákóczi Ferenc fejede-
lem miskolci tartózkodása ide-
jén Diós Gyűrnek írja. A Győr 
név egyébként a középkorban 
személy- és nemzetségnévként 
is szerepel az írott források-
ban. Először tehát Geurunak 
nevezték a kör alakú földvár 
miatt, amely már a honfogla-
lás korában – vagy akár már 
sokkal korábban – létezett.

Na de miért diós? Szendrei 
János, Miskolc nagy helytör-
ténésze, monográfusa szerint 
a pálos rend remetéinek elé-
vülhetetlen érdemei vannak 
abban, hogy a gyümölcsös- és 
dióskertek meghonosításával 
Diósgyőr Diós-győrré lett a 14. 
század folyamán.

Kis tó a vár mellett
Volt egy kis tó a vár mellett, 

amely a várárok vízellátásáért 
volt felelős. A tavat az ötvenes 
években töltötték fel, és a for-
rásait bekötötték városunk 
vízellátásába. Érdekesség, 
hogy mindenki biztosan látta 
már a tavat – mégsem maradt 
meg az emberek emlékezeté-
ben –, hiszen a papír kétszázas 
hátulján láthattuk a várat és a 
kis tavat egyaránt. Manapság 
a Tündérkert van a tó helyén.

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

A Madarász Viktor (egy-
kor Bizony Ákos) és a 
Széchenyi István utcákat 
észak-déli irányban ös�-
szekötő fő közlekedési út. 
(Egykor Újváros, majd 
Szentpáli, később Beloian-
nisz, 1991-től ismét Szent-
páli István utca.)

A névadó jogász, közgazda-
sági végzettséggel a Miskolci 
Kereskedelmi és Iparkamara 
titkára, majd a középkeres-
kedelmi iskola tanára, 1902–
1912 és 1917–1922 között 
Miskolc város polgármestere 
volt. Elévülhetetlen érdeme-
ket szerzett Miskolc önálló-
vá válásában és határainak 
gyarapításában, fejlődésében. 
1912–1916 között városát az 
ország házában képviselte. 
1922-ben másodjára vállalta 
a képviselőséget, de betegsé-

ge 1924-ben lezárta életét, a 
Deszkatemetőben nyugszik. 
Díszsírhelyet a Kereskedel-
mi és Iparkamara, valamint 
a város állíttatott számára. 
Emlékanyaga kiállításon lát-
ható, nevét kereskedelmi kö-
zépiskola és a város napján át-
adott kamarai kitüntetés őrzi. 
(1861–1924 között élt, „város-
gyarapító” polgármesterként 
került be neve és munkássága 
Miskolc történetébe.)             D. I.

NÉVADÓ

Szentpáli István

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi látható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most.. Képeslap: Sáfrány Gy. József

További hírek: .hu

A Diósgyőrtapolcai-barlang bejárata. Fotó: Magánarchívum



Akusztikus koncert, DJ és 
pódiumbeszélgetés is várja 
az érdeklődőket az első mi-
nap klubesten, amelynek 
december 13-án, szom-
baton 19 órától a Grizzly 
Music Pub nemrégiben 
megépült koncertterme ad 
otthont.

Belemerülhetünk Miskolc 
könnyűzenei világába, fel-
idézzük 2025 legemlékeze-
tesebb pillanatait, és termé-
szetesen előre is tekintünk: 
meghívott vendégeinkkel 
felvillantjuk, mi minden 
várható a lassan beköszön-
tő új évben Miskolcon zenei 
fronton.

Egy teljesen új, hiánypótló 
eseménnyel lepi meg a mis-
kolciakat a minap.hu, de-
cember 13-án: klubestet ren-
dezünk, amely egy komplex, 
egész estés programot kínál 

a belvárosban szórakozni vá-
gyóknak. A helyszín a Grizz
ly lesz, újonnan épült kon-
certtermük igazán kitűnő 
kulisszát nyújt majd mind a 
pódiumbeszélgetéshez, mind 
az akusztikus koncerthez, vé-
gül a táncoláshoz DJ LuiBig 
zenéjére.

A beszélgetéshez elfogadta 
a meghívásunkat a Miskolci 
Belvárosi Kör, az országosan 
is ismert miskolci fesztiválok 
szervezői, valamint az este 
során fellépő duó is. Egyi-
kük Somody Áron miskolci 
születésű producer-zenész. 
Ő szerezte az Azahriah-film 
zenéjét, jelenleg Mehringer 
zenekarának tagja. Nikosz – 
Papp Nikosz – budapesti dal-
szerző, stílusában egyszerre 
követi a rádiópop letisztult-
ságát és a rock autentikus 
őszinteségét.

                        KUJAN ISTVÁN
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Öreg Halász Étterem
Miskolc, Horváth Lajos u.11.
Telefon: +36 30 337 7159
Rendelés leadása 2025. 12. 21-ig
Átvétel 2025. 12. 24-én 8:00-14:00 óráig

A karácsony az évnek az a része,  
amikor mindenki egy kicsit lassabban lélegzik.
Amikor jó érzés belépni egy finom illatokkal teli otthonba, milyen jó lenne,  

ha idén a főzés nem venne el a közös pillanatokból... Ebben szeretnénk segíteni!

RENDELJ NÁLUNK ÜNNEPI SÜLTES-,  
HALAS- VAGY HIDEGTÁLAT!

A Karácsony tökéletes ízei a DesszertemtolA Karácsony tökéletes ízei a Desszertemtol
Bejgli	 4200 Ft-tól
Babka	 3900 Ft
Gourmet süteményes dobozaink	 8900 Ft és 14 900 Ft
Delux doboz	 10 900 Ft és 12 500 Ft 
(prémium bejgli, tojáslikőr vagy narancslekvár, karácsonyi keksz)
Ünnepi torták	 15 900 Ft 
cukor-, glutén- és laktózmentesen	 19 900 Ft

EGYÉB ÜNNEPI TERMÉKEINK:
Házi vaníliás narancslekvár 200 g	 3490 Ft
Tojáslikőr csatos üvegben	 3990 Ft
Specoulos kekszcsomag 80 g	 1590 Ft
Ötfűszeres csokoládés keksz 80 g	 1590 Ft

DESSZERTEM Cukrászműhely és Kávézó

Miskolc, Széchényi u. 21-23/A
www.desszertem.hu
www.facebook.com/desszertemmiskolc

Rendelési határidő december 15.Rendelési határidő december 15.
Átvétel december 22-23-24-én.Átvétel december 22-23-24-én.
Rendelés leadása: desszertem@gmail.comRendelés leadása: desszertem@gmail.com

Hirdetés

Jön a minap klubest: 
főszerepben a zene

Somody lesz az egyik fellépő. Fotó: Magánarchívum

Az első adventi varázslatot 
Wolf Kati énekesnő zárta a 
Szent István téren, a múlt 
héten vasárnap. Az ünne-
pek közeledtével karácsonyi 
szokásairól, gyermekkori em-
lékeiről mesélt, a hamarosan 
megjelenő daláról pedig rész-
leteket árult el olvasóinknak.

Advent első vasárnapján a 
Wolf Kati Band akusztikus da-
lokkal lepte meg a közönséget 
Miskolc belvárosának szívében. 
Az ünnepi időszakra különle-
ges műsorral készültek, amely-
ben felcsendültek olyan klas�-
szikus karácsonyi dalok, mint 
George Michael ikonikus dala, 
a Last Christmas vagy a spanyol 
nyelvű sláger, a Feliz Navidad – 
mind akusztikus köntösbe cso-
magolva. Az énekesnő elmond-
ta, nem szerettek volna csupán 
karácsonyi dalokkal a színpadra 
lépni, hiszen az emberek hamar 
telítődnek az ünnep hangulatá-
val. Ezért saját dalait is áthang-
szerelték finomabb, akusztikus 
stílusra – többek között a Sze-

relem miért múlsz? vagy a Vég-
telen tánc című dalt. Kiemel-
te: a csapat ugyanakkor imádja 
a hangos, energikus pop-rock 
koncerteket is.

Zene nélkül elépzelhetetlen
Wolf Kati számára az adven-

ti várakozás időszaka nemcsak 
a munkáról szól, hanem a meg-
hitt családi készülődésről is. 
Minden évben adventi koszorú-

val számolja a heteket Szentes-
téig, az otthonát pedig ünnepi 
díszbe öltözteti. A karácsonyt 
mindig a családjával tölti, és mi-
vel zenész családban nőtt fel, 
zene nélkül elképzelhetetlen az 
ünnep.

– Apukám leül a zongorához, 
és együtt énekeljük a Mennyből 
az agyalt és a Pásztorok, pászto-
rokat, mielőtt kibontjuk az aján-
dékokat – meséli.

A kedvünkért felidézett egy 
szívének kedves, gyermekkori 
karácsonyi emléket, amely még 
a kazettás magnó korszakában 
történt.

– Minden karácsonykor úgy 
jött a Jézuska hozzám és a két 
bátyámhoz, hogy az egész csa-
lád összegyűlt a konyhába, majd 
egyszer csak valaki csilingel-
ni kezdett, és ekkor a nappali-
ban ott állt a feldíszített fenyőfa. 

Ahogy kamaszodni kezdtünk, 
sejtettük, hogy valami nem 
stimmel. Apura gyanakodtunk, 
hogy ő csenget, persze mindig 
tagadta. Aztán jött egy kará-
csony, amikor kazettás magnót 
kaptunk, és abban az évben ki-
derült, hogy a kazetta végére fel-
vett egy csengettyűhangot, és 
lejátszotta. Amikor elkezdtünk 
összegyűlni, elindította, és mi-
vel tudta, hogy nagyjából hu-
szonnyolc perc után jön a csen-
gettyűszó, így pont akkor szólalt 
meg, mikor mindannyian kint 
voltunk – idézte fel az énekesnő.

Új dal és nagyszabású álom
A művésznő most is aktívan 

dolgozik új dalokon, a legújabb 
szerzeménye rövid időn belül 
megjelenik, és a tévénézők már 
hallhatnak belőle egy kis rész-
letet.

– Mindjárt kijön egy új dal, 
amit az RTL-en futó Jobb ké-
sőbb, mint soha improvizációs 
reality-komédia ihletett. A dal 
instrumentális változatát most 
is hallani a sorozatban, de ha-
marosan szöveggel és énekkel 
együtt is hallható lesz – árulta el 
az énekesnő.

Hangsúlyozta: mindig van-
nak tervei, szakmai álmai. A 
legnagyobb vágya egy nagy-
szabású szimfonikus koncert, 
amelyet a közeljövőben szeretne 
megvalósítani.

                               GABURI ZSANETT

Díva ragyogott az advent színpadán

Wolf Kati a Miskolc Advent egyik első fellépője volt. Fotó: Osztie Tibor

További hírek: .hu

Névjegy
Wolf Kati (teljes nevén Wolf 

Katalin; Szentendre, 1974. szep-
tember 24.) magyar énekes-
nő. 2011-ben az év női előadó-
ja, 2012-ben és 2022-ben A Dal 
zsűritagja. Sok slágerdal köthe-
tő nevéhez, mint például a Sze-
relem, miért múlsz?, Hívjuk elő! 
vagy a Vár a holnap. Bár gyakor-

lott előadó, egy nagylemezzel 
a háta mögött (Wolf-áramlat, 
2009), valójában a magyaror-
szági X-Faktor tehetségkutató 
műsorban tűnt fel 2010-ben. 
Ő képviselte Magyarországot 
a 2011-es Eurovíziós Dalfesz-
tiválon Düsseldorfban, a What 
About My Dreams? című dallal.
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Hollósy András 20 éve a 
DVTK hangja, a labdarú-
gócsapat mérkőzéseinek szpí-
kere, konferansziéja.

A diósgyőri labdarúgócsa-
patnál az előző évezred végén, 
1997. július 20-án, a Diósgyőri 
FC – Kispest Honvéd FC (5-1) 
NB I.-es meccsen jelent meg az 
első konferanszié, akinek a fel-
adata több volt, mint a korábbi 
bemondóké, ugyanis utóbbiak 
munkája kimerült az összeállí-
tások beolvasásában és a cserék 
közlésében. Az új, megváltozott 
feladatkörben már a pálya szé-
lén dolgozott a szpíker, aki első-
sorban a közönség hangulatba 
hozásán ügyködött. Ez utóbbi 
szerepbe csöppent bele Hollósy 
András, aki két évtizede műkö-
dik közre a piros-fehérek hazai 
mérkőzésein a DVTK hangja-
ként.

– 2005-ben úgy kerültem 
ebbe a szerepkörbe, hogy a diós-
győri labdarúgás első szpíkere, 
Veres László úgy döntött, nyolc 
év után nem folytatja – emlé-
kezett vissza Hollósy András. 
– Ekkor a klubvezetés úgy dön-
tött, pályázatot ír ki a pozíció 
ellátására, én pedig a barátaim 

biztatására jelentkeztem. Hu-
szonhárom éves voltam, abban 
az évben szereztem egyetemi 
diplomát, négy éve már rádióz-
tam, és természetesen meccs-
re járó voltam, az Emigrantes 
rojos táborából néztem a Diós-
győr csatáit. Ezek jelentették az 
alapot. Hárman kaptunk lehe-
tőséget arra, hogy bemutatkoz-
zunk a közönség előtt, termé-
szetesen egy mérkőzésen, ami 
után a klubvezetés és a drukke-
rek egyöntetű döntése alapján 
rám esett a választás.

Az elsők
Első meccse, fellépése 2005. 

december 3-án volt, még a régi 
diósgyőri stadionban.

– Az MTK volt az ellenfél, 0-0-
ra végződött az a meccs, Pajkos 

János volt a Diósgyőr edzője. 
Szinte minden megmaradt arról 
a mérkőzésről, természetesen, 
mert az első fellépés örök emlék, 
nagy mérföldkő volt az életem-
ben – mondta Hollósy András, 
akitől azt is megkérdeztük, em-
lékszik-e arra a meccsre is, ame-
lyet elsőként látott Diósgyőrben. 
– Hogyne! Az egy emlékezetes 
mérkőzés volt, az 1995/96-os 
évad végén, a Parmalat FC Fe-
hérvárral játszott a csapat osz-
tályozót. A Verebes József edző 
által felkészített DFC a fehérvári 
2-1-es vereség után a rendes já-
tékidő végén 2-1-es győzelemre 
állt, és így a 2×15 perces hos�-
szabbításban dőlt el a meccs. 
Sajnos, a vendégek javára, ezért 
a DVTK akkor maradt az NB 
II.-ben.

Több mint félezer
Az elsőket már ismerjük, 

de arra is kíváncsiak voltunk: 
mennyi meccsen működött 
közre a húsz év alatt Hollósy 
András?

– Nem vezetek róla össze-
sítést, de persze össze lehetne 
számolni, félezernél biztos, 
hogy több, valószínűleg kö-
zelebb van a hatszázhoz. Azt 
viszont tudom, hogy hány 
meccsről hiányoztam, a ko-
ronavírus idején lejátszott 
zártkapus mérkőzéseket le-
számítva, amikor nézők hí-
ján szpíkerre sem volt szük-
ség. Ettől eltekintve három 
alkalommal nem tudtam je-
len lenni a DVTK hazai mér-
kőzésein, kétszer halasztha-
tatlan családi esemény miatt, 
egyszer pedig akkor, amikor 
40 fokos lázzal voltam ott-
hon, úgy, hogy az ágyból sem 
tudtam kikelni – válaszolta a 
DVTK hangja, aki arra a kér-
désre, hogy a két évtized alatt 
melyik volt a legemlékezete-
sebb mérkőzése, így folytatta: 
– Nem meccset, hanem idő-
szakot mondanék. Amikor 
Tomislav Sivić volt a csapat 
vezetőedzője. Abban az érá-
ban minden mérkőzés óriási 
élményt adott, a bajnokik, a 
Magyar Kupa menetelés, a vé-
gén a döntő, illetve az ezt kö-
vető nemzetközi kupamec�-
csek, amelyeknek a hazai 
találkozóit létesítménygondok 
miatt Nyíregyházán, Debre-
cenben játszottuk. Öröm volt 

minden mérkőzés, a városban 
mindenki a DVTK-ról beszélt, 
mindenki mindent tudni 
akart a csapatról, a játékosok-
ról, engem is lépten-nyomon 
megállítottak, és mindenkivel 
a fociról kellett beszélgetnem. 
És ezek mellett persze csodá-
latos emlékek a teli stadionok, 
amikor az FTC elleni össze-
csapások során hullámzott a 
stadionban több mint tízezer 
ember.

A meccsekhez igazítja
Az elmúlt húsz év állandó-

sága, vagyis a DVTK mellett 
sok minden változott Hollósy 
András életében, a bő egy év-
tizedes rádiózás után a politika 
következett. 2014-től miskolci 
önkormányzati képviselőként 
dolgozik, tavaly ősztől Miskolc 
alpolgármestere, az idei évtől 
pedig a Fidesz választókerüle-
ti elnöke. A kérdés pedig adja 
magát: mennyire összeegyez-
tethető a futballszpíkereség és 
a politikai pálya, meddig mo-
zoghat a kettő együtt?

– Amikor 2014-ben önkor-
mányzati képviselő lettem, 
nem volt probléma a DVTK-s 
szerepvállalásom, mert köztu-
dott, hogy miskolciként, diós-
győriként mindig is a DVTK-
ért dobogott a szívem – mondta 
Hollósy András. – Amikor pe-
dig tavaly Tóth-Szántai József 
polgármester úr felkért, hogy 
segítsem városvezetői mun-
káját, azzal vállaltam el az al-
polgármesteri teendőket, hogy 

maradhatok a diósgyőri foci-
meccsek szpíkere. Természete-
sen tud erről miniszterelnök úr 
is, Orbán Viktor szintén tiszte-
letben tartja, hogy ez az életem 
része, ismert előtte, hogy fana-
tikus vagyok, hogy a meccsek-
hez igazítom a hétvégi prog-
ramjaimat. Vele egyébként 
minden találkozásunkkor szó-
ba kerül a DVTK, nagyon kép-
ben van az itteni történéseket 
illetően is.

A csapat jelenéről
A csapat jelenét is szóba 

hoztuk a DVTK hangjának, 
aki nem tért ki csendesen a 
válasz elől.

– Hektikusnak, hullámzónak 
látom a teljesítményt – árulta 
el Hollósy András. – Egyszer a 
pozitív döbbent, máskor a ke-
serűség jön, sajnos manapság 
utóbbiból van több. Ezzel kap-
csolatban tehetetlen düh van 
bennem, nehezebben élem meg 
ezt az időszakot, mint a koráb-
biakat. Látom, hogy jóval ke-
vesebben jönnek ki a stadion-
ba, tisztelem azokat, akik ott 
vannak a lelátón, és megértem 
azokat is, akik otthon marad-
nak, más programot választa-
nak. Szerintem sokkal nagyobb 
megbecsüléssel kellene lennie a 
mindenkori klubvezetésnek a 
szurkolók felé. Mert ez a játék, 
ez a csapat értük van, a DVTK-
ban nagy érték van.

BERECZ CSABA

A DVTK hangjának huszadik születésnapja

Hollósy András a DVTK stadionban. Fotó: Magánarchívum

Hirdetés

NYEREMÉNYJÁTÉK A HUNGAIRY-VEL

MISKOLC TISZTA LEVEGŐJÉÉRT
Karácsonyi nyereményjátékra invitálja Önöket a LIFE IP HungAIRy projekt miskol-

ci Ökomenedzser Irodája! Miskolc MJV Önkormányzata partnere a HungAIRy integ-
rált projektnek, amely az egyik legjelentősebb probléma megoldását, a levegőmi-
nőség javítását tűzte ki céljául több magyarországi városban és régióban.  A projekt 
megvalósításában számítunk az Önök közreműködésére is, hiszen a légszennye-
zés, a kibocsátott káros anyagok jelentős része lakossági tevékenységhez köthető; 
ilyen például a fűtés, a kerti hulladékok égetése, a gépjármű-közlekedés. Formáljuk 
együtt városunkat – tisztán, egészségesen, fenntarthatóan!

Rejtvényünk kérdése is a légszennyezés problémaköréhez kapcsolódik.

A köznyelvben szállóporként ismert légszennyező anyag kibocsátása leginkább melyik emberi tevékenységből 
származik?

A megfejtéseket 2025. december 14-ig várjuk a hungairy@miskolc.hu címre.

A rejtvény helyes megfejtői között ajándékcsomagokat sorsolunk ki. A sorsolás időpontja 2025. december 15. A 
nyerteseket e-mailben értesítjük nyereményük átvételéről. Az adatkezelési tájékoztató és a nyereményjáték sza-
bályzata megtekinthető a miskolc.hu weboldalon és a Miskolc MJV Önkormányzat Ökomenedzser Irodájában (3525 
Miskolc, Városház tér 8.).

A LIFE IP HUNGAIRY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

Most is
Hollósy Andrásnak szpí-

kerként a húszon túli első 
feladata a diósgyőri stadion-
ban a szombaton 12.30-kor 
kezdődő DVTK – Nyíregyháza 
SFC NB I.-es bajnokin lesz. 

További hírek: .hu

VALAMENNYIEN ÉRMET SZEREZTEK. Görögország fővárosában rendezték a muaythai Európa-bajnokságot, 
amelyen hatan képviselték a DVTK ketrecharcosait, érdekesség, hogy mindannyian dobogósok lettek. A ké-
pen a boldog diósgyőriek (balról): Szarvas Adrián (16-17 évesek, -67 kg) bronzérmes, Iván László edző, Iván 
Ádám (14-15 évesek, -40 kg) ezüstérmes, Iván Damián (parasportoló, 12-13 évesek) aranyérmes, Sütő Doroti 
(16-17 évesek, -48 kg) bronzérmes, Iván Tamás (12-13 évesek, -38 kg) bronzérmes, Jászka Krisztián vezető-
edző és Gergely Lajos (14-15 évesek, -75 kg) aranyérmes. Fotó: Magánarchívum

Óriási miskolci-diósgyőri 
siker született néhány nap-
ja Japán fővárosában.

Tokió november 15–26. 
között adott otthont a XXV. 
Nyári Siketlimpiai Játékok-
nak, amelyen tíz sportágban 
huszonnégy magyar sporto-
ló indult. A 100 méteres női 
gátfutásban Gál Nikolett, a 
DVTK sportolója 14.27 má-
sodperces időeredménnyel 
szerezte meg az aranyérmet.

– Tanítványom a második 
legjobb idővel lett döntős, a fi-
náléban pedig tajvani és szlo-
vén riválisát utasította maga 
mögé – mondta Majkut Ger-
gely edző, majd hozzátette: – 
Niki az egyik versenyző kiug-
rása miatt megismételt rajtot 
követően végig vezetve, rop-
pant magabiztosan verseny-
zett, hiba nélkül futott, majd 
haladt át elsőként a célvona-

lon. Természetesen azóta is 
úszunk a boldogságban, a fel-
kelő nap országát örökre a szí-
vünkbe zártuk.

Valóra vált az álma
– Már volt időm arra, hogy 

feldolgozzam a kinti esemé-
nyeket – közölte a piros-fe-
hérek kiválósága. – Tokióban 
először alig hittem el, hogy a 
döntőben diadalmaskodtam. 
Három évig készültem erre, 
ugyanis a korábbi, Brazíliá-
ban tartott siketlimpián sé-
rülés miatt nem tudtam rajt-
hoz állni. A tokiói finálé előtt 
igyekeztem nyugodt és laza 
maradni, csak arra koncent-
ráltam, hogy minden jól men-
jen. Amikor a döntőt elindí-
tották, nem is vettem észre, 
hogy az orosz lány kiugrott, 
ezért zászlóval intettek, hogy 
álljunk meg. Visszamentünk 
a rajthoz, újra startoltunk, vé-

gül pedig én értem be első-
ként. Az aranyéremről sok-
szor álmodtam, és a vágyam 
valóra vált.

Gál Nikolett az aranyérme 
mellett két értékes helyezést is 
elért: 100 méteres síkfutásban 
12.35-tel ötödik lett, távolug-
rásban pedig 543 centiméte-
res teljesítménnyel a hatodik 
helyet szerezte meg.

KOLODZEY TAMÁS

Gál Nikolett siketlimpiai bajnok

Gál Nikolett és edzője, Majkut 
Gergely. Fotó: Magánarchívum
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Telefon: 30/9450-228
E-mail:  bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat készítésÜléshuzat készítés
Méretpontos, minőségi üléshuzat.

Bagaméri üléshuzat:  az autós hálás lesz érte!

Az akció érvényes: 2025. 12. 06-től 2025. 12. 12-ig
Palmolive szappan, 90 g, 3322 Ft/kg	 399 Ft	 299 Ft
Signal fogkrém, 75 ml, 6653 Ft/db	 599 Ft	 499 Ft
Perfex Jumbo papírtörlő, 1 tekercs, 599 Ft/tek	 699 Ft	 599 Ft
Flóraszept fertőtlenítő, 1 l, 799 Ft/l	 1099 Ft	 799 Ft
Baba tusfürdő, 400 ml, 2247 Ft/l	 1099 Ft	 899 Ft
Asztalterítő viaszos vászon, 140 cm széles, 999 Ft/fm	 1199 Ft	 999 Ft
Palette Intensive Color hajfesték	 1199 Ft	 999 Ft
Jar mosogató, 1350 ml, 962 Ft/l	 1599 Ft	 1299 Ft
Coccolino textilöblítő, 1275 ml 1018 Ft/l, 1450 ml 895 Ft/l	 2099 Ft	 1299 Ft
Bref WC-golyó, 3 db-os, 466 Ft/db	 1899 Ft	 1399 Ft
Floren mosógél, XXXL, 4,75 ml, 419 Ft/l	 2199 Ft	 1999 Ft
Bonux mosópor, 1,17 kg, 1623 Ft/kg	 2399 Ft	 1899 Ft
Zewa WC-papír, 16 tekercs, 162 Ft/tekercs	 3499 Ft	 2599 Ft
Silan textilöblítő 2772 ml 1009 Ft/l, 2860 ml 978 Ft/l	 3199 Ft	 2799 Ft

KARÁCSONYI AJÁNDÉKTÁRGYAK, DÍSZEK, TERÍTŐK,  
ILLATSZER CSOMAGOK ÉS JÁTÉKOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN ÉRKEZTEK!

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336
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DECEMBER 6., szombat

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:00 Minta-
Pinty Zenekar, 16:00 Szemerey László és a 
kiskutyák, 17:00 Füredi Nikolett & Pál Ta-
más, 18:00 Avas Táncegyüttes, 18:30 All in 
Circus gólyalábas produkció, 19:00 Heincz 
Gábor Biga

ADVENT – MISKOLTAPOLCA (Barlangfür-
dő előtti tér), 14:00 Találkozás a Mikulás-
sal, közös fotózkodási lehetőség, 15:00 Szűcs 
Ádám bűvész műsora, 16:00 Pajta játéktár

ADVENT – GÖRÖMBÖLY (Görömbölyi Műve-
lődési Ház), 16:00 Mikulás program és a 2. 
adventi gyertya meggyújtása

ADVENT – MARTINKERTVÁROS (Ciao Martin 
étterem belső udvara), 10:00 Adventi vá-
sár, találkozás a Mikulással, kézműves fog-
lalkozás, meseelőadás

09:00 Találkozz a Mikulással, Miskolci Ál-
latkert

10:00 28. Diósgyőri ásvány- és ékszerbör-
ze, Diósgyőri Gimnázium

10:30 Tompeti télköszöntő koncertje, Ady 
Endre Művelődési Ház

20:00 Nu Metal Est, Vasgyári Közösségi Ház

DECEMBER 7., vasárnap

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:00 Latin 
Projekt, 16:00 Gyertyagyújtás, 16:45 Ava-
si kilátó fényjátéka, 17:00 Kocsis Tibor, 18:00 
All in Circus tüzes produkció

ADVENT – MARTINKERTVÁROS (Templom 
tér), 15:00 a 2. adventi gyertya meggyújtá-
sa, a helyi iskola és óvoda ünnepi műsora

ADVENT SZIRMA (Apostol Bertalan tér), 
16:00 A 2. adventi gyertya meggyújtása, 
Baptista Egyház képviselőjének beszéde, a 
helyi iskola és óvoda ünnepi műsora

ADVENT DIÓSGYŐR (II. János Pál Pápa tér), 
16:30 A 2. adventi gyertya meggyújtá-
sa, Miskolc-Diósgyőri Református Általá-
nos Iskola és Óvoda tanulóinak műsora, Mis-

kolc-Diósgyőr-Vasgyári Református és a 
Miskolc-Perecesi Református Egyházközség 
képviselője, ill. a Lórántffy Zsuzsanna Re-
formátus Kismamaház intézményvezetőjé-
nek köszöntője, Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat Énekkarának bemutatkozása

07:00: Régiségvásár
09.00 Találkozz a Mikulással, Miskolci Ál-

latkert
13:00 Népkerti gyertyagyújtás, Vigadó Dé-

lidő étterem terasza

DECEMBER 8., hétfő

ADVENT – BULGÁRFÖLD (DVTK stadion mel-
letti terület), A 2. adventi gyertya meg�-
gyújtása

16:00 Gyógyulat önképzőkör, Kaffka Mar-
git Könyvtár

16:30 Adventi koncert, II. Rákóczi Ferenc 
Könyvtár

DECEMBER 9., kedd

14:00 Adventi koncert, Móra Ferenc Könyvtár
19:00 A padlás – a Veres 1 Színház előadá-

sa, Művészetek Háza

DECEMBER 10., szerda

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 17:00 Miskolci 
Szenior Örömtánc Klub, 17:30 4-Dance Club, 
18:00 Miskolci Mazsorett Együttes, 18:30 Di-
ósgyőri Aranysarkantyús Lovagrend

18:30: Moldován András: „Brutális kere-
tek”, előadás, Ady Endre Művelődési Ház

DECEMBER 11., csütörtök

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:20 A kará-
csony hangjai

10:00 Babusgató klub, karikázó mondó-
kázó, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerek-
könyvtára

16:30 De tudod, jövök hozzád!, kötetbemu-
tató, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

16:30 Meghökkentő mesék, kötetbemutató, 
Kaffka Margit Könyvtár

16:30 Mesék a dobozból, mesefoglalkozás, 
József Attila Könyvtár

18:30 Kiss László: Kozmikus tudásunk ha-
tárai 2. rész, előadás, Ady Endre Műve-
lődési Ház

19:00 Jazz Inside Band koncert, Művésze-
tek Háza

DECEMBER 12., péntek

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 16:00 Egyszer-
volt Mesezenekar, 17:00 Szépenszóló Társu-
lat, 18:00 Zsolca Táncegyüttes, 19:00 Hol-
dEső

ADVENT – HEJŐCSABA (Gárdonyi Művelő-
dési Ház), 17:00 Berencsy Sándor Máté ön-
kormányzati képviselő köszöntője, Miskolci 
Örömdal-kör adventi műsora, Szinvavölgyi 
Néptáncműhely műsora, a 3. adventi gyer-
tya meggyújtása

16:30 Lengyel karácsony, Szabó Lőrinc Ideg-
ennyelvi Könyvtár

19:00 Csillagászati szakkör távcsöves be-
mutató, dr. Szabó Gyula Bemutató Csillag-
vizsgáló (derült idő esetén)

19:00 Miskolci Illés Emlékzenekar koncert, 
Ifjúsági Ház

DECEMBER 13., szombat

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:00 Kiss Kata 
interaktív gyermekkoncert, 16:00 Varga 
Andrea & Kriston Milán, 17:00 Miskolc Dixi-
eland Band, 18:00 Gabreal x LuiBig, 19:00 
Swing Project

ADVENT – GÖRÖMBÖLY (Görömbölyi Műve-
lődési Ház), 14:30 Görömbölyi Általános Is-
kola műsora, a 3. adventi gyertya meggyúj-
tása Molnár Péter és a görömbölyi egyházak 
képviselőinek közreműködésével, 15:00 Ma-
nóműhely adventi játszóház, 17:00 Versba-
rátok Köre és az Egressy Vonós Együttes ad-
venti műsora

10:00 Játszóházak ünnepről ünnepre – a 
karácsony jegyében, II. Rákóczi Ferenc 
Könyvtár Gyerekkönyvtára

09:00 6. Miskolci kisautó börze és kiállítás, 
Tudomány és Technika Háza

12:00 Karácsonyváró családi délután, me-
sefoglalkozás, Petőfi Sándor Könyvtár

15:00 Hangtálfürdő, Ifjúsági Ház
16:00 Mesélj velünk!, Ifjúsági Ház
19:00 minap.hu klubest, Grizzly Music Pub
19:00 Szulák Andrea koncert, Művésze-

tek Háza
20:00 Ismerős Arcok koncert, Ady Endre Mű-

velődési Ház
20:30 Későn Szóltál koncert, Vasgyári Kö-

zösségi Ház

DECEMBER 14., vasárnap

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:00 Alkalmi 
Csibészek gólyalábas előadás, 16:00 Gyer-
tyagyújtás, 16:45 Avasi kilátó fényjátéka, 
17:00 Barnóczki Beáta és barátai, 18:00 The 
Acoustic Affair

ADVENT – MARTINKERTVÁROS (Templom 
tér), 15:00 A 3. adventi gyertya meggyújtá-
sa, a helyi iskola és óvoda ünnepi műsora

ADVENT – SZIRMA (Apostol Bertalan tér), 
16:00 A 3. adventi gyertya meggyújtása, a 
görögkatolikus egyház képviselőjének be-
széde, a helyi iskola és óvoda ünnepi műsora

ADVENT – DIÓSGYŐR (II. János Pál Pápa 
tér),

16:30 A 3. adventi gyertya meggyújtása
11:00 Grincs, aki elrabolta a karácsonyt - mese-

játék egy részben, Művészetek Háza
13:00 Népkerti gyertyagyújtás, Vigadó Dé-

lidő étterem terasza
19:00 Kellemes húsvéti ünnepeket - vígjá-

ték két részben, Művészetek Háza

DECEMBER 15., hétfő

ADVENT – BULGÁRFÖLD (DVTK stadion mel-
letti terület), 17:00 A 3. adventi gyertya 
meggyújtása

15:00 Vasalda: viaszfestő foglakozás, Szabó 
Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

DECEMBER 16., kedd

17:30 Csoportos hangfürdő, Görömbölyi Mű-
velődési Ház

19:00 Zséda: Ünnep20, Művészetek Háza

DECEMBER 17., szerda

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 17:00 BioHar-
mónia Taichi Egyesület, 17:30 Városszéli Be-
tyárok Miskolc, 17:45 Ködmön táncegyüttes, 
18:00 Senor-a Varieté Klub és Tánccsoport

ADVENT – HEJŐCSABA (Gárdonyi Művelő-
dési Ház), 14:00 Dallamok Szárnyán Művé-
szeti Klub karácsonyi koncertje

16:30 Tükröm, tükröm…, kötetbemutató, II. 
Rákóczi Ferenc Könyvtár

16:30 Lelki jajok, testi bajok, előadás, Kaffka 
Margit Könyvtár

16:30 Halál Kávéház: beszélgetőkör, Szabó 
Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

DECEMBER 18., csütörtök

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:20 A kará-
csony hangjai

14:30 Operabarátok Klubja, II. Rákóczi Fe-
renc Könyvtár

16:30 Mesekockák, diafilmklub, József Atti-
la Könyvtár

16:30 Meghökkentő mesék, kötetbemutató, 
Petőfi Sándor Könyvtár

18:00 A Bartók Béla Zene- és Táncművésze-
ti Szakgimnázium Jazz- és könnyűzenei 
tanszakának karácsonyi koncertje, Ady 
Endre Művelődési Ház

18:00 Nótafa énekmondó esték, Ifjúsági Ház
19:00 Gájer Bálint: ,,Szép karácsony vár”, 

adventi koncert, Művészetek Háza

DECEMBER 19., péntek

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 16:00 Pom-
Pom Együttes, 17:00 Kelet Brass Band, 
18:30 Miskolci Illés Emlékzenekar, 19:30 Ta-
kács Nikolas

15:00 Könyvvadász Tini Klub, Petőfi Sán-
dor Könyvtár

16:30 A szövegtől a lelkünkig, irodalomterá-
piás foglalkozás, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

18:00 Ködmön Formációs Táncegyüttes Ka-
rácsonyi Gála, Ady Endre Művelődési Ház

18:00 Csillagparty, Előadással egybekötött 
távcsöves bemutató, dr. Szabó Gyula Bemu-
tató Csillagvizsgáló

DECEMBER 20., szombat

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:00 Komisz 
Zenekar, 16:30 Farkasházi Réka és a Tinta-
nyúl, 18:00 Elwood Boogie & Fortuna Tánc- 
és Divatstúdió, 19:30 Lakatos Vilmos Quar-
tet és Titi

ADVENT – GÖRÖMBÖLY (Görömbölyi Mű-
velődési Ház), 14:30 Manóműhely adventi 
játszóház, Eperjesi Erika, a Miskolci Nemze-
ti Színház színművészének ünnepi műsora, 
a 4. adventi gyertya meggyújtása Berencsy 
Sándor Máté önkormányzati képviselő köz-
reműködésével

DECEMBER 21., vasárnap

ADVENT – SZENT ISTVÁN TÉR, 15:00 Rut-
kai Bori Banda,16:00 Gyertyagyújtás, 16:45 
Avasi kilátó fényjátéka, 17:00 Vásáry André, 
18:00 The Bits – Beatles tribute

ADVENT – MARTINKERTVÁROS (Templom 
tér), 15:00 A 4. adventi gyertya meggyújtá-
sa, Tóth István főesperes úr beszéde, a helyi 
iskola és óvoda ünnepi műsora

ADVENT – SZIRMA (Apostol Bertalan tér), 
16:00 A 4. adventi gyertya meggyújtása, a 
református egyház képviselőjének beszéde, 
a helyi iskola és óvoda ünnepi műsora, a re-
formátus kórus előadása

ADVENT – DIÓSGYŐR (II. János Pál Pápa 
tér), 16:30 A 4. adventi gyertya meg�-
gyújtása

09:00 Miskolci Termelői Nap, Hősök tere
13:00 Népkerti gyertyagyújtás, Vigadó Dé-

lidő étterem terasza

DECEMBER 22., hétfő

ADVENT – BULGÁRFÖLD (DVTK stadion mel-
letti terület), 17:00 A 4. adventi gyertya 
meggyújtása

PROGRAMAJÁNLÓ 

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió HívőSzó 
című műsorában december 
7-én, vasárnap 16 órától a 
Belvárosi evangélikus temp-
lomból közvetíti a 11 órás 
istentiszteletet. Igét hirdet: 
Mekis Ádám evangélikus 
esperes, a Miskolc-Belvárosi 
Evangélikus Egyházközség 
helyettes lelkipásztora.

• A selyemréti római kato-
likus plébánia Karitász cso-
portja játékgyűjtést hirdet 
december 7-ig, rászoruló gyer-
mekek számára. A jó állapo-
tú játékokat, társasjátékokat, 
mesekönyveket és plüssöket a 
templom bal oldali padsorá-
nak végén található dobozban 
lehet elhelyezni.

• Mikulás-ünnepséget szer-
vez az avas-déli római katoli-
kus plébánia a gyerekek szá-
mára, Szent Miklós püspökre 
emlékezve, december 7-én, 
vasárnap a 8.30-kor kezdődő 
szentmise után a kápolnában.

• A miskolci Szent Anna 
templomban a Laudate ének-
kar énekel december 7-én a 

10.30-as szentmisén, amire 
mindenkit szeretettel várnak.

• „A karácsonyi ikonról” 
címmel rendez beszélgetést 
Molnár Ádám atya, a Mis-
kolc-Belvárosi Görögkatoli-
kus Parókia hittantermében 
december 8-án, hétfőn 17.30-
tól, a havi rendszerességű Ifjú-
sági esték sorozat keretében, 
ahol közös játékra is nyílik al-
kalom. Azokat a fiatalokat is 
hívják, akik még nem tartoz-
nak közösséghez, de szívesen 
csatlakoznának.

• Belvárosi Adventi Esték 
címmel elcsendesedésre kínál-
nak lehetőséget csütörtökön-
ként a belvárosi református 
gyülekezetek. A következő al-
kalom december 11-én 17 órá-
tól a Deszkatemplom gyüle-
kezeti termében lesz. Az utolsó 
pedig december 18-án 17 órá-
tól a Kossuth utcai reformá-
tus templom gyülekezetének 
nagytermében.

• Karácsonyt megelőző lel-
kigyakorlatot tartanak a Búza 
téri görögkatolikus székes-
egyházban december 12-13-

án, pénteken és szombaton az 
esti Szent Liturgián, ahol Pol-
gár Bence atya, görömbölyi pa-
rókus fog tanítani.

• A vasgyári plébánián szol-
gáló Szent Ferenc Kistestvé-
rei szerzetesrend tagjai meg-
szervezik az adventi plébániák 
napját a rájuk bízott közössé-
gek számára, december 13-
án, szombaton 10 órától. Az 
esemény a 16 órakor kezdődő 
szentmisével zárul. Ezen a na-
pon a 18 órai mise elmarad. A 
résztvevőktől előzetes jelent-
kezést kérnek december 10-e, 
szerdáig, és a helyszínen süte-
ményt, üdítőt is köszönettel fo-
gadnak.

• A Mindszenti templom 
adventi lelkigyakorlatát de-
cember 13-tól 15-ig, szombat-
tól hétfőig a 18.30-as szent-
mise keretében Makláry Ákos 
atya, a Budai Görögkatolikus 
Egyházközség parókusa, a Ke-
resztény Értelmiségiek Szövet-
ségének (KÉSZ) elnöke tartja. 
December 15-én, hétfőn az esti 
szentmise előtt 16 órától a pe-
dagógusoknak tart adventi el-

mélkedést a Millenniumi Te-
remben.

• Jótékonysági adventi vá-
sárt rendez december 14-én, 
vasárnap az istentiszteletek 
után a Deszkatemplom kö-
zössége. Azok, akik szívesen 
felajánlanának erre a célra sa-
ját készítésű, vagy kézműves 
termékeket, a templom főbe-
járatánál tudnak feliratkozni, 
illetve Síposné Pásztor Kata-
linnál érdeklődhetnek.

• A selyemréti római kato-
likus plébánia kórusa ad ad-
venti hangversenyt december 
14-én 17 órától a templom-
ban, minden érdeklődőnek.

• Adventi és nagyböj-
ti gyónási alkalmakra „AN-
GYAL”-ra hívogatja decem-
ber 15-én, hétfőn a fiatalokat 
és felnőtteket a Mindszen-
ti templom gyülekezete. A 
18.30-as szentmise után este 
tízig a Mindszent Karizma 
közösség zenekara szolgál a 
gyóntatás alatt a templom-
ban.

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem: DE-
CEMBER 6-7., szombat-vasárnap 14:30 
Akiko, a repülő majom | 16:30 Szenvedélyes 
nők | 19:00 Regretting You – Elrontott éle-
tek DECEMBER 8-10., hétfő-szerda 16:30 
Szenvedélyes nők | 19:00 Regretting You – 
Elrontott életek DECEMBER 11., csütörtök 
17:00 Árva | 19:30 Szenvedélyes nők DECEM-
BER 12., péntek 17:00 Alpha | 19:30 Szenve-
délyes nők DECEMBER 13., szombat 17:00 
Árva | 19:30: Szenvedélyes nők DECEMBER 
14., vasárnap 14:30 Pamacs, a Mikulás kis 
rénszarvasa | 17:00 Árva | 19:30 Szenvedé-
lyes nők DECEMBER 15-17., hétfő-szerda 
17:00 Árva | 19:30 Szenvedélyes nők DECEM-
BER 18-19., csütörtök-péntek 16:30 A Mi-
kulás nyomában | 19:00 Csendes éj, véres 
éj DECEMBER 20-21., szombat-vasárnap 
14:30 Gabi babaháza: A film | 16:30 A Miku-
lás nyomában | 19:00 Csendes éj, véres éj

•	 Művészetek Háza, Béke terem DECEM-
BER 6-7., szombat-vasárnap 15:00 Kis-
kedvencek elszabadulva | 17:00 és 19:00 
Dalai Láma – A boldogság tanítása DECEM-
BER 8-10., hétfő-szerda 17:00 és 19:00 Da-

lai Láma – A boldogság tanítása DECEM-
BER 11-14., csütörtök-vasárnap 16:15 
Wicked | 19:15 Wicked 2. DECEMBER 15-
17., hétfő-szerda 17:00 Emma karácsonya 
| 19:15 Wicked 2. DECEMBER 18-19., csü-
törtök-péntek 17:00 Karácsonyi egércsa-
ta | 19:30 Szenvedélyes nők DECEMBER 20-
21., szombat-vasárnap 15:00 Teddy mackó 
karácsonya | 17:00 Karácsonyi egércsata | 
19:30 Szenvedélyes nők

•	 Cinema City DECEMBER 5-9., szom-
bat-kedd, naponta több időpontban: A 
menekülő ember | Bogyó és Babóca 7.: Me-
sék a pöttyös házból | Dalai Láma – A bol-
dogság tanítása | Emma karácsonya | Gabi 
babaháza: A film | Hogyan tudnék élni nél-
küled? | Kiskedvencek elszabadulva | Mind-
örökké | Regretting you – Elrontott éle-
tek | Rosszfiúk 2. | Sárkányok Kabul felett 
| Szemfényvesztők 3. | Wicked 2. | Zootro-
polis 2. | Szenvedélyes nők | Diva Futura: 
A Cicciolina-sztori | Jujutsu Kaisen | Örök-
ké veled? | Öt éjjel Freddy pizzázójában 2. 
| Predator: Halálbolygó | Van, aki kopaszon 
szereti

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

•	 DECEMBER 6., szombat 19:00 Get-
tó, Nagyszínház, bérletszünet | 19:00 Máli 
néni, Kamaraszínház, bérletszünet DECEM-
BER 9., kedd 10:00 Puncspancs, Kamara-
színház, bérletszünet | 19:00 Gettó, Nagy-
színház, Egyetemi bérlet DECEMBER 10., 
szerda 10:00 Puncspancs, Kamaraszínház, 
Óperenciás gyermekbérlet | 17:00 Egy óra 
versek közt művészeink társaságában, Já-
tékszín | 17:00 Sybill, Nagyszínház, Kazinczy 
Ifjúsági bérlet DECEMBER 11., csütörtök 
14:00 Puncspancs, Kamaraszínház, Egyszer-
volt gyermekbérlet | 19:00 Sybill, Nagyszín-
ház, Móricz Zsigmond bérlet | 19:00 Leenane 
szépe, Játékszín, bérletszünet DECEMBER 
12., péntek 10:00 Puncspancs, Kamara-
színház, Aranyalma gyermekbérlet | 19:00 
Sybill, Nagyszínház, Szabó Lőrinc bérlet | 
19:00 Leenane szépe, Játékszín, bérletszü-
net DECEMBER 13., szombat 19:00 Prima-
donnák, Nagyszínház, bérletszünet | 19:00 
Az arany ember, Kamaraszínház, Nagy At-

tila bérlet DECEMBER 14., vasárnap 17:00 
Miskolcz-Revital TSE - 20 éves születés-
napi versenytánc gála, Nagyszínház DE-
CEMBER 16., kedd 19:00 Miskolc Dixie-
land Band, Dixie Klub, Játékszín | 19:00 
Feketeszárú cseresznye, Nagyszínház, bér-
letszünet DECEMBER 17., szerda 19:00 
Csetepaté Chioggiában, Kamaraszínház, 
bérletszünet | 19:00 Oscar, Nagyszínház, bér-
letszünet DECEMBER 18., csütörtök 14:00 
Csetepaté Chioggiában, Kamaraszínház, 
Boka Kiskamasz bérlet | 18:00 Oscar, Nagy-
színház, Herman Ifjúsági bérlet DECEMBER 
19., péntek 19:00 Gettó, Nagyszínház, La-
borfalvi Róza bérlet | 19:00 Máli néni, Ka-
maraszínház, Ruttkai Éva bérlet DECEMBER 
20., szombat 11:00 Kakaókoncert, Nagy-
színház, emeleti társalgó | 15:00 Gettó, 
Nagyszínház, Déryné Széppataki Róza bér-
let | 19:00 Máli néni, Kamaraszínház, Bali-
kó Tamás bérlet

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

DECEMBER 8., hétfő 06:00: Az előző esti adás is-
métlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés,18:25: Mi-
ért pont Miskolc? ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 
19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Mis-
kolc? ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjá-
rás-jelentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 9., kedd 06:00: Az előző esti adás is-
métlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Sport-
percek, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: Időjá-
rás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 20:00: 
Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25: 
Diagnózis, 21:30: Képújság.

DECEMBER 10., szerda 06:00: Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Kilá-
tó (közéleti magazin), 19:00: Miskolc Ma ism., 
19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Kilátó ism., 
20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 
20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 11., csütörtök 06:00: Az előző esti 
adás ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: 
Sportpercek ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 
Időjárás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 
20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 
20:25: Diagnózis, 21:30: Képújság.

DECEMBER 12., péntek 06:00: Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Miért 
pont Miskolc?, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 
Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Miskolc? 
ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-je-
lentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 13., szombat 07:00: Az előző esti 
adás ismétlése, 09:00: Képújság,18:00: Króni-
ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 
Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 
20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 14., vasárnap 07:00: Az előző esti 
adás ismétlése, 09:00: Képújság, 16:00: Adven-
ti gyertyagyújtás, 17:00 Hívőszó, 18:00: Króni-
ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 
Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 
20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 15., hétfő 06:00: Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés,18:25: Mi-
ért pont Miskolc? ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 
19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Mis-
kolc? ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjá-
rás-jelentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 16., kedd 06:00: Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Sport-
percek, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: Időjá-
rás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 20:00: 
Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25 
Szomszéd vár, 21:30: Képújság.

DECEMBER 17., szerda 06:00: Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Kilá-
tó (közéleti magazin), 19:00: Miskolc Ma ism., 
19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Kilátó ism., 
20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 
20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 18., csütörtök 06:00: Az előző esti 
adás ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: 
Sportpercek ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 
Időjárás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 
20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 
20:25: Szomszéd vár, 21:30: Képújság.

DECEMBER 19., péntek 06:00: Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 
(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Miért 
pont Miskolc?, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 
Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Miskolc? 
ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-je-
lentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 20., szombat 07:00: Az előző esti 
adás ismétlése, 09:00: Képújság,18:00: Króni-
ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 
Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 
20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 21., vasárnap 07:00: Az előző esti 
adás ismétlése, 09:00: Képújság, 16:00: Adven-
ti gyertyagyújtás, 17:00: Hívőszó, 18:00: Króni-
ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 
Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 
20:25: Film, 21:30: Képújság.

További hírek: .hu
A Gettó a legújabb darab. Fotó: Mocsári László
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A 15. MIKULÁSFUTÁS. Idén is 
hatalmas tömeg gyűlt össze a 

miskolci Szent István téren a ti­
zenötödik alkalommal megren­

dezett Rotary Mikulásfutáson, 
amely minden eddiginél több 

résztvevőt vonzott. A Rotary 
Club újjáalakulásának huszon­

ötödik évfordulója különösen 
ünnepivé tette az eseményt: a 

szervezők a futás előtt huszon­
öt garantált nyereményt sorsol­

tak ki a nevezők között. A piros 
sapkás mezőnyben több mint 
háromezer középiskolás és a 
DVTK sportolói sorakoztak fel, 
hogy teljesítsék az ezernyolc­

száz méteres távot. A program 
évek óta Miskolc egyik leg­

népszerűbb közösségi sport­
eseménye, amely nemcsak a 
mozgást népszerűsíti, hanem 

a jótékonyságot és az összefo­
gást is.  Fotó: Mocsári László

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi­
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg­
adásával. A problémát igyek­
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Frei Tamás: Kobalt – A pekingi játszma

Az afrikai lu-
xusszafarin egy 
magyar oligarcha 
oroszlánokra vadá-
szik, miközben mil-
liárdokért bányákat 
vásárol. Magyaror-
szágon újabb kínai 
akkumulátorgyár 
nyílik. Szingapúr-
ban elrabolnak egy kínai bű-
nözőt, aki a pekingi vezetés 
megbízásából mexikói drog-
kartellekkel csempészi a ká-
bítószert Amerikába. Három 
kontinens, három látszólag 
független történet, egyvalami 
mégis összeköti őket. A ko-
balt. Véres konfliktus a jövő 
egyik legfontosabb nyers-

anyagáért. André 
Calvi új feladatot 
kap: a Kínai Kom-
munista Párt egyik 
kulcsfiguráját kell 
elrabolnia, de fogal-
ma sincs, valójában 
ki áll a megbízás 
hátterében. Eszébe 
sem jut, hogy a kül-

detés Kína és Amerika csa-
tájának tűzvonalába sodor-
hatja. A szálak Budapestre 
vezetnek, a magyar minisz-
terelnök dolgozószobájába… 
Államfők, elnökök, milliár-
dosok, hazardőrök és az ár-
nyékvilág harcosai – kitalált 
és a híradásokból „jól” ismert 
valós szereplők sora.

MOZIAJÁNLÓ

Öt éjjel Freddy Pizzázójában 2.

Már nem csak Freddynél 
vannak. 2023-ban a Scott 
Cawthon nagysikerű videó-
játéka alapján készült adap-
táció az év legnagyobb be-
vételt hozó horrorfilmje lett. 
Most itt a robotbábok ter-
rorjának új, sokkoló fejezete. 
Egy év telt el a Freddy Faz-
bear Pizzázójában történt 
természetfeletti rémálom 
óta. Az ottani események 
kifacsart változata helyi le-
gendaként él tovább, és ez 
inspirálta a város első Faz 
Fesztiválját. A volt bizton-
sági őr, Mike (Josh Hutcher-
son) és Vanessa rendőrtiszt 

(Elizabeth Lail) elhallgatták 
Mike 11 éves húga, Abby 
(Piper Rubio) elől az igaz-
ságot a robotbábu barátok 
sorsát illetően. Ám amikor 
Abby kiszökik, hogy újra ta-
lálkozzon Freddyvel, Bon-
nie-val, Chicával és Foxyval, 
az félelmetes események lán-
colatát indítja el, sötét titkok 
tárulnak fel Freddy valódi 
eredetével kapcsolatban, és 
elszabadul egy évtizedek óta 
rejtőző, rég elfeledett borza-
lom…

Örökké veled?
A túlvilágba lépve a lel-

keknek egy hetük van el-
dönteni, hol s miként töltik 
az öröklétet. Joan képtelen 
helyzetben találja magát: 
vagy azzal a férfival folytat-
ja, akivel az egész életét leél-
te, vagy első szerelmével, aki 
ifjúként halt meg, majd évti-
zedeket várt az ő érkezésére.

Ezen a héten Buksit, a Miskolci 
Állategészségügyi Telep egyik 
lakóját mutatjuk be.

Az állat korának megfelelő 
oltásokkal, féregtelenítéssel és 
SPOT-ON cseppekkel ellátva 
kerül az új gazdihoz. Érdeklőd-
ni a +36 30 339 6549-es telefon-
számon lehet hétköznap 8:00 és 
15:30 között.
Név: Buksi
Bekerülés helye: Lyukóvölgy
Kor: ~ 2017. 06. 16.
Neme: kan
Szín: bikolor
Szőrtípus: rövid szőrű

Buksi egy körülbelül nyolc
éves, impozáns megjelenésű ju-
hász jellegű kan. Olyan gazdát 
keres, aki tapasztalt és határo-
zott, valamint érti, hogyan kell 
egy nagy testű, karakteres ku-
tyát magabiztosan és szeretettel-
jesen vezetni.

A nyílt napos első sétáján 
meglepően fegyelmezetten vi-

selkedett, szépen haladt a kísérő-
je mellett, és jól reagált az irányí-
tásra. Erős, tekintélyt parancsoló 
kiállása mellé figyelmes, együtt-
működő természet társul, ami 
igazán szerethetővé teszi őt.

Buksi olyan otthonba illene, 
ahol a gazdi biztosítja számára 
a következetességet és a stabil 
környezetet, cserébe pedig egy 
hűséges, ragaszkodó társat kap. 
Méltóságteljes külseje mögött 
egy megbízható, odaadó kutya 
áll, aki szeretné végre megtalálni 
azt az embert, aki esélyt ad neki.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ez­
úttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Meg­
fejtéseiket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék 
el, melyben feltüntetik postacímüket is! Beküldési 
határidő: 2026. január 19. E-mail-cím: megfejtes@

mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt 
sorsolunk ki.
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Akkor és most. A miskolctapolcai, korábban görömböly-tapolcai 
Jézus Szíve sziklakápolna, a város egyik legkülönlegesebb templo­
ma látható régi képeslapunkon. Az 1935-ben felszentelt kápolna­
épület terveit Menner László miskolci építész készítette. A főbejá­
ratot 9 méter magas és 18 méter széles támfalba illesztették. A 
csillagboltozatot Kun József szobrászművész, a szentképet Meilin-
ger Dezső festőművész készítette. A templom szobrait Máriahegyi 
János budapesti szobrász alkotta és ajándékozta a templomnak. 
A támfal tetején álló műkőkereszt szintén Kun József munkája, a 
harangok Szlezák László budapesti harangöntő műhelyéből kerül­
tek ki. A díszes kaput Süveges Árpád lakatosmester készítette. A 
kápolna a második világháborúban súlyosan megsérült, újjáépíté­
se 1965-ben fejeződött be, majd 1995-ben ismét renoválták. Ekkor 
készült a kápolna bejáratát képező székelykapu Szabó Pius emléké­
re. (Tajthy Ákos szövege, Sáfrány Gy. József képeslapja, Juhász Ákos fotója)

Apróhirdetés
Lakossági ezermester! Villanyszerelés, ablak-biztonsági ajtó 

beszerelés! Redőny-, reluxa-, gurtnicsere, falfúrás, festés-takarí-

tás, zárcserék, hegesztési munkák. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-

70/548-7782 
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